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1. Hyrje  

 

Hapja dhe transparenca e institucioneve për publikun është një nga faktorët kryesor që ndikon në rritjen 

e llogaridhënies së institucioneve por edhe performances më të mirë të vet administratës publike. Sistemi aktual 

i konsultimeve publike i themeluar në vitin 2016, tashmë është në një fazë avancimi, përmirësimi të dukshëm dhe 

stabiliteti të procesit të politikë bërjes dhe hartimit të legjislacionit në Qeverinë e Republikës së Kosovës. Ky 

proces po udhëhiqet dhe koordinohet nga Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit dhe po përkrahet nga 

koordinatorët për konsultimet me publikun në Zyrën e Kryeministrit, ata në Ministritë e Linjës për të vazhduar 

edhe me koordinatorët në nivelin lokal/Komunat e Republikës së Kosovës. Si rrjedhojë edhe plotësimi i 

standardeve të përcaktuara me Rregulloren nr.05/2016 për standardet minimale për konsultime me publikun 

si dhe Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr.06/2018 për Standardet Minimale të Konsultimit Publik në 

Komuna, tashmë është bërë pjesë e punës së përditshme të institucioneve qeveritare.  

 

Qeveria e Republikës së Kosovës përmes Zyrës për Qeverisje të Mirë/ Zyrës së Kryeministrit ka arritur që në 

platformën online https://konsultimet.rks-gov.net/  bashkë me Ministritë e Linjës dhe Komunat, të publikojnë 

dhe ndajnë me OJQ-të e publikun dokumentet që janë hartuar dhe janë përcjellë për aprovim në qeveri dhe në 

kuadër të Ministrive e Komunave. Platforma ka qenë një dritare ku publikut dhe OJQ-ve i është ofruar qasje për 

përfshirje, informim dhe mundësi për të dhënë kontributin përmes komentimit dhe rekomandimeve për politikat 

dhe legjislacionin që është hartuar nga institucionet publike. Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit 

bashkë me koordinatorët kanë vazhduar të ofrojnë me kapacitetet e tyre maksimale hapësirë për publikut për 

tu përfshirë në procesin e konsultimit publik.  

 

Gjatë vitit 2022 Zyra për Qeverisje të Mirë / Zyra e Kryeministrit ka avancuar modalitetet në platformën për 

konsultime dhe përmes platformës, ueb faqes dhe rrjeteve sociale, ka zhvilluar dhe po vazhdon të zhvilloj fushatë 

informuese për Platformën Online për Konsultimet Publike dhe Standardet Minimale për përfshirjen e 

qytetarëve në politikë bërje dhe vendimmarrje. Gjithsesi jemi duke synuar të rrisim ndërgjegjësimin e 

institucioneve dhe publikut mbi rëndësinë e përdorimit efektiv të Platformës Online për Konsultimet Publike, 

mbi forcimin, qëndrueshmërinë dhe stabilitetin e sistemit të konsultimit publik dhe më e rëndësishmja 

përfshirjen e shoqërisë civile në politikë bërje dhe vendimmarrje.  

 

Monitorimi i zbatimit të procesit të konsultimeve është edhe pjesë e Strategjisë Qeveritare për bashkëpunim me 

Shoqërinë Civile 2019-2023. Përveç shtrirjes në nivel qendror të qeverisë për koordinim e monitorim të tij, sistemi 

i konsultimeve publike është zgjeruar edhe në të gjitha komunat si në aspektin rregullator ashtu edhe në krijimin 

e mjeteve dhe kushteve për zbatimin e tij d.m.th. të gjitha komunat pothuajse tash janë pjesë e integruar e 

platformës për konsultimet me publikun. Mirëpo duhet theksuar se niveli lokal nuk është pjesë e fushëveprimit 

të këtij raporti edhe këtë vit,  edhe pse shumë komuna kanë filluar të publikojnë dokumente për konsultimet me 

publikun në platformën për konsultim, mirëpo kjo është në proces të koordinohet dhe konsolidohet edhe me 

MAPL si përgjegjës i monitorimit dhe raportimit të konsultimeve publike. Janë shumë komuna që kanë emëruar 

koordinator për konsultime dhe po publikojnë dokumente në platformë. Jemi duke realizuar trajnime e ngritje 

kapacitetesh për koordinatorët dhe zyrtarët në nivel lokal për zbatim të udhëzimit dhe për përdorim të 

platformës. Ky raport tregon se është arritur të avancohet Platforma për Konsultimet Publike 

(https://konsultimet.rks-gov.net ) duke shtuar funksionalitete të reja dhe duke përmirësuar  qasjen e qytetarëve 

dhe shoqërisë civile për të marrë pjesë në proceset konsultative në lidhje me dokumentet e hartuara nga 

institucionet. Në këtë raport është dhënë një pasqyrë të qartë të performancës së institucioneve për përfshirjen 

e qytetarëve dhe shoqërisë civile në politike bërje. Mirëpo sipas këtij raporti disa ministri ende nuk po organizojnë 

konsultime në përputhje me rregulloren për konsultimet me publikun.  

https://konsultimet.rks-gov.net/
https://konsultimet.rks-gov.net/


Në Platformën e përgjithshme Online për konsultime publike edhe komunat janë integruar në këtë sistem, por 

zbatimi është ende në fazat e para. Raporti edhe këtë vit thekson nevojën për  iniciativa vetëdijesimi për të 

inkurajuar qytetarët që të marrin pjesë në proceset e konsultimit në nivelin qendror dhe atë lokal.  

 

2. Përmbledhje Ekzekutive 

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në pajtim me Rregulloren nr. 05/2016 për Standardet Minimale 

për Konsultimet me Publikun udhëheqë dhe është përgjegjëse për të gjithë procesin e koordinimi të 

konsultimeve publike në platformë, prej planifikimit e deri te hartimi i Raportit Vjetor për Konsultimet me  

Publikun të zhvilluara, si dhe përmbledhja e këtij raporti nga të gjitha Ministritë dhe Zyra e Kryeministrit. Në 

përputhje me kërkesat e Rregullores, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në bashkëpunim me të 

gjitha ministritë dhe institucionet tjera të përfshira në procesin e zhvillimit të politikave dhe legjislacionit edhe 

këtë vit ka përgatitur raportin vjetor për vitin 2022 për konsultimet me publikun.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë / Zyra e Kryeministrit ka avancuar modalitetet në të gjithë procesin e konsultimeve te 

platforma për konsultime publike. Përmes platformës, ueb faqes dhe rrjeteve sociale, ka zhvilluar dhe po zhvillon 

fushatë informuese për Platformën Online për Konsultimet Publike dhe Standardet Minimale për përfshirjen e 

qytetarëve në politikë bërje dhe vendimmarrje 

 

Të arriturat dhe sfidat e bashkëpunimit qeveri –shoqëri civile janë identifikuar e vlerësuar edhe te raporti i 

progresit (raporti për vendin). Sipas raportit për vendin, shoqëria civile në përgjithësi në Republikën e Kosovës 

vazhdon të funksionojë në një mjedis të favorshëm. Mirëpo shoqëria civile dhe qeveria duhet të vazhdojnë të 

përmirësojnë më tej bashkëpunimin ndërmjet tyre dhe të rrisin aftësinë e shoqërisë civile për të kontribuar në 

mënyrë kuptimplotë në zhvillimin e politikave publike. Po sipas këtij raporti shoqëria civile në Kosovë ka vazhduar 

të luajë një rol të rëndësishëm, veçanërisht në nivelin lokal. Organizatat e shoqërisë civile vazhdojnë të 

mbështesin drejtpërdrejt zhvillimin dhe zbatimin e reformave të ndërlidhura me BE-në.  Për të vazhduar me  

konsultimet publike për aktet e qeverisë të cilat sipas raportit vazhdojnë të lansohen rregullisht nga ministritë. 

 

Raporti vjetor për vitin 2022 përfshijnë të gjitha dokumentet që janë publikuar në platformën për konsultimet 

me publikun e për të cilat konsultimi ka filluar nga data 01.01.2022 dhe është mbyllur më datë 31.12.2022 nga Zyra 

e Kryeministrit dhe Ministritë. Raporti ka qëllim të paraqesë punën e bërë gjatë vitit 2022 në zbatimin e 

standardeve minimale për procesin e konsultimeve publike nga ana e Qeverisë dhe Ministrive të Linjës. Raporti 

paraqet detajet dhe statistikat për plotësimin e të gjitha standardet që nga planifikimi, inicimi dhe procesi i 

hartimit të dokumenteve, rrjedhës së konsultimit, hartimit të dokumentit të konsultimit, përdorimit të metodave 

të konsultimit përfshirë edhe platformën, pjesëmarrjen e publikut në ofrimin e kontributeve të tyre, statusin e 

komenteve etj.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit si koordinatore e procesit të konsultimeve me publikun në 

bashkëpunim me të gjitha ministritë e linjës përmes koordinatorëve për konsultime në ministritë e linjës të 

përfshirë në procesin e zhvillimit të politikave dhe legjislacionit, ka punuar në zbatim të standardeve për 

konsultimet me publikun. Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit bashkë me koordinatorët kanë vazhduar 

të ofrojnë me kapacitetet e tyre maksimale hapësirë publikut për tu përfshirë në procesin e konsultimit publik 

dhe rrjedhimisht është punuar në monitorimin dhe raportimin  e procesit të konsultimeve me publikun.    

 

Përmes platformës online, Zyra për Qeverisje të Mirë së bashku me ministritë kanë arritur të publikojnë dhe 

ndajnë me publikun dokumentet e planifikuara për t'u hartuar dhe përcjellë vazhdimisht edhe për miratim nga 



qeveria dhe ministritë. Gjatë gjithë kohës është duke u punuar në ofrimin e një pasqyrimi për zbatimin e kritereve 

të parapara për gjithë përfshirje në përputhej me Rregulloren nr.05/2016 për standardet minimale për konsultime 

me publikun.  

 

Në platformën online për konsultimet me publikun është punuar në përditësimin e të dhënave për institucionet 

e edhe për koordinatorët përgjatë gjithë kohës, korrigjimin e platformës dhe mirëmbajtjen e saj me të dhëna të 

reja. Është  përgatitur një udhëzues për përdorimin e Platformës Online për Konsultimet Publike (tutorial) i cili u 

bën thirrje qytetarëve, përfaqësuesve të shoqërisë civile dhe publikut të gjerë që të përdorin Platformën Online 

për konsultime publike. Ky tutorial gjithashtu edhe e shpjegon se si shoqëria civile dhe publiku mund të 

përfshihen në platformë dhe të komentojnë direkt ne platformë.  

Monitorimi i zbatimit të procesit të konsultimeve është përveç që është pjesë e Strategjisë Qeveritare për 

bashkëpunim me Shoqërinë Civile 2019-2023, ishte edhe pjesë e vlerësimit të Komisionit Evropian përmes 

marrëveshjes së Qeverisë  së Republikës së Kosovës dhe Komisionit Evropian për mbështetjen direkte buxhetore 

e cila ka ndikuar shumë në zbatim të Rregullores Nr.05/2016 për standardet minimale për konsultime me 

publikun. 

Përveç shtrirjes në nivel qendror të qeverisë, sistemi i konsultimeve publike është zgjeruar edhe gati  në të gjitha 

komunat si në aspektin rregullator ashtu edhe në krijimin e mjeteve dhe kushteve për zbatimin e tij d.m.th. të 

gjitha komunat janë pjesë e integruar e platformës për konsultimet me publikun dhe gati të gjitha kanë emëruar 

koordinatorët për konsultime me publikun. Mirëpo duhet theksuar se niveli lokal nuk është pjesë e fushëveprimit 

të këtij raporti edhe këtë vit, vetëm disa të dhënave të përgjithshme sepse monitorimi dhe raportimi i procesit 

të konsultimeve me publikun për nivelin lokal është përgjegjësi e Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal. 

Këtë vit janë një pjesë shumë më e madhe e komunave që kanë filluar të publikojnë dokumente për konsultimet 

me publikun në platformën për konsultime dhe ashtu si edhe u përmend më lartë emërimi i koordinatorëve për 

konsultime në  nivelin lokal është pothuajse gati në përfundim, sidoqoftë e gjithë kjo është ende në proces.  

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit si koordinatore e procesit të konsultimeve me publikun në 

bashkëpunim me të gjitha ministritë e linjës përmes koordinatorëve për konsultime në ministritë e linjës kemi 

ofruar pasqyrë të qartë të performancës së institucioneve për përfshirje të qytetarëve dhe shoqërisë civile në 

politikë bërje.  

 

Sipas statistikave të nxjerra për periudhën që po raportohet pra prej 01 janar- deri me 31 dhjetor 2022, janë 

publikuar 251 dokumente. Prej 251 dokumenteve janë: 23 koncept dokumente, 43 draft ligje, 16 strategji, 05 

programe, 05 plane veprimi, 47 draft rregullore, 107 udhëzime administrative dhe 05 dokumente tjera. 

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit me mbështetjen e Misionit të OSBE-së në Kosovë ka punuar në 

përmirësimin e funksionalitet të përgjithshëm të Platformës Online për konsultimet me publikun, me theks të 

veçantë në qasjen e personave me aftësi të kufizuara te kjo platformë. Patjetërsueshëm që kjo do të ndikoj në 

përmirësimin e gjithë përfshirjes duke u mundësuar personave të shurdhër dhe atyre të verbër për tu qasur dhe 

mundësi për të kontribuar në bërjen e politikave dhe legjislacionit. Konsultimet e rregullta dhe gjithëpërfshirëse 

mes Qeverisë dhe publikut, e sidomos me personat me aftësi të kufizuara janë faktorët kyç për t’iu mundësuar 

edhe personave me aftësi të kufizuara pjesëmarrjen e plotë në proceset shoqërore në Kosovë dhe dhënien e 

kontributit të tyre në zhvillimin e politikave. Me anë të këtij procesi gjithëpërfshirës të konsultimit publik, të gjithë 

pa përjashtim do të marrin pjesë aktive dhe do ta japin kontributin e tyre për të mirën e përgjithshme. 

 

Raporti paraqet në mënyrë të detajuar kategoritë e informatave si në vijim:  

 



Numri i përgjithshëm i dokumenteve të hartuara dhe të konsultuara -  Sipas statistikave të nxjerra për periudhën 

që po raportohet pra nga 01 janari deri me 31 dhjetor 2022, janë publikuar 251 dokumente. Prej 251 dokumenteve 

janë: 23 koncept dokumente, 43 draft ligje, 16 strategji, 05 programe, 05 plane veprimi, 47 draft rregullore, 107 

udhëzime administrative dhe 05 dokumente tjera. 

 

Plotësimi i standardeve – Prej 251  dokumenteve të publikuara në platformë janë gjithsejtë 247 dokumente për 

të cilat konsultimi publik është hapur nga 01/01/2022 dhe është mbyllur me 31/12/2022. Pra në platformë janë 247 

dokumente, prej tyre 182 ose 74%  i plotësojnë standardet dhe 65 dokumente ose 26 % prej tyre nuk i plotësojnë 

standardet minimale për konsultime me publikun. 

 
Pjesëmarrja në proces të konsultimit dhe komentet- Është raportuar se gjatë procesit të konsultimeve publike 
gjithsejtë kanë marrë pjesë 3580 pjesëmarrës. Nga këta pjesëmarrës gjithsejtë janë bërë  3446 komente qoftë 

përmes platformës, takimeve, grupeve të punës apo edhe me shkrim. Llogaritet se 1373 komente janë pranuar 

plotësisht nga hartuesit e dokumenteve, 460 komente janë pranuar pjesërisht dhe  1493 komente janë refuzuar 
apo nuk janë pranuar nga institucionet hartuese.  
Komentet direkt në platformën online - Numri i komenteve që kemi pranuar direkt në platformë gjatë vitit 2022 

pra nga 01.01.2022 deri me 31.12.2022 është 274.  Pra nga 251 dokumentet të publikuara gjatë kësaj periudhe janë 

50 dokumente të cilat janë komentuar me gjithsej 274 komente. 

Metodat e përdorura të konsultimit - Gjatë vitit 2022 në platformën për konsultimet me publikun janë publikuar 

251 dokumente. Shumica e dokumenteve që janë konsultuar në platformë janë konsultuar edhe përmes 

komunikimit zyrtar, nëpërmes takimeve të punës, takimeve online, konsultimet me shkrim, etj.  

3. Metodologjia e raportimit dhe monitorimit të zbatimit të standardeve  

 

Edhe në vitin 2022 raportimi vjetor për rrjedhën e konsultimeve me publikun është bërë sipas metodologjisë së 

raportimit për rregulloren për konsultimet me publikun. Për përgatitje të raportit janë përdorur disa burime të 

informatave:  

• Të dhënat e publikuara dhe të përditësuara nga platforma për konsultimet me publikun. 

• Të gjitha të dhënat dhe informatat e përcjella nga koordinatorët e konsultimeve publike nga secila 

ministri dhe Zyra e Kryeministrit.  

• Të dhëna tjera  të cilat rrjedhin nga aktivitetet e Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit dhe 

projekteve të cilat e mbështesin Qeverinë në zhvillimin dhe avancimin e konsultimeve publike.  

Kriteret e vlerësimit sipas Rregullores për standardet minimale janë:  

• Secili dokument i konsultuar duhet të ketë planin e konsultimit.  

• Dokumentin e konsultimit së bashku më dokumentin themelor i cili konsultohet duhet të jetë i 

publikuar në platformën elektronike për konsultimet publike.  

• Afati i konsultimit duhet të jetë së paku 15 ditë pune si dhe 

• Raporti final i dokumentit të konsultuar dhe versioni i fundit i dokumentin të publikohet bashkë me 

raportin final. 

 

 



Kërkesës së Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit për raportim nga ana e ministrive të dërguar me 

datë 21 shkurt deri në mars 2022 i janë përgjigjur 14 ministri prej 15 sa janë si dhe zyrat përgjegjëse në Zyrë e 

Kryeministrit ( Zyra Ligjore, Zyra Për Planifikim Strategjik dhe ish -Ministria e Integrimit Evropian).  

Të dhënat që kanë munguar nga raportet e mundshme të koordinatorëve janë marrë direkt nga platforma. 

Raportimi nga koordinatorët e nivelit qendrorë është bërë përmes formularëve të dizajnuar për mbledhjen e 

informatave për hartimin e raportit vjetor sipas Rregullores dhe Metodologjisë së Monitorimit dhe Raportimit 

për zbatimin e standardeve minimale të miratuar nga ZKM në vitin 2017.  

Gjithashtu pasi disa nga informatat e raportuara nga ministritë nuk janë përputhur me ato që gjenden në 

platformë, atëherë informatat plotësuese janë marrë nga platforma elektronike për konsultimet publike. 

 
 
 
 
 

Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas institucioneve - Konsultat e hapura gjate 
periudhes (qe jane hapur gjate periudhes) - Data: 01.01.2022-31.12.2022 

Institucioni / 
Tipi 

dokumentit 

Koncept 
dokume

nt 

Draft 
ligj 

Plan i 
veprim

it 

Draft 
rregullor

e 

Udhëzim 
administrat

iv 

Strateg
ji 

Progra
m 

Tjeter 
Tota

li 

Ne 
perqindj

e ne 
raport 
me te 
gjitha 
IRK-te 

Zyra e 
Kryeministrit 2 1 0 1 1 4 3 0 12 4.78% 
Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 3 3 0 13 2 0 0 1 22 8.76% 
Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapesinor 
dhe 
Infrastruktur
es 2 5 1 0 20 4 0 1 33 

13.15
% 

Ministria e 
Industrise, 
Ndermarresi
se dhe 
Tregtise 0 5 0 4 15 1 0 0 25 9.96% 
Ministria e 
Adminsitrimi
t të Pushtetit 
Lokal 4 0 1 0 2 1 0 0 8 3.19% 

Ministria e 
Mbrojtjes 0 4 0 12 0 0 0 0 16 6.37% 
Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 1 3 1 1 9 1 0 0 16 6.37% 



Ministria e 
Shendetesise 1 2 0 0 8 0 0 2 13 5.18% 
Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise 
dhe 
Zhvillimit 
Rural 5 2 0 0 20 0 1 0 28 

11.16
% 

Ministria e 
Ekonomise 3 1 0 12 4 1 1 0 22 8.76% 

Ministria e 
Drejtesise 2 9 1 0 11 1 0 1 25 9.96% 

Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 
Ministria e 
Puneve te 
Brendshme 0 5 1 3 3 2 0 0 14 5.58% 
Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 0 3 0 1 11 1 0 0 16 6.37% 
Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 
Ministria e 
Zhvillimit 
Rajonal 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0.40% 
Zyra e 
Presidentit 
të 
Republikës 
së Kosovës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 

Totali 23 43 5 47 107 16 5 5 251   

Ne 
perqindje 9.16% 

17.13
% 1.99% 18.73% 42.63% 6.37% 1.99% 

1.99
%     

 
 
Tabela 1: Përmbledhje e llojit të dokumenteve për konsultat e hapur gjatë periudhës - Data: 01.01.2022 - 31.12.2022 
 



 
Figura 1.Përmbledhje e llojit të dokumenteve për konsultat e hapur gjatë periudhës - Data: 01.01.2022 - 31.12.2022 

 
Si më poshtë në figurë janë përmbledhur dhe paraqitur edhe në mënyrë grafike statistikat sipas institucioneve 

për dokumentet e publikuara për vitin 2022. 
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Figura 2. Paraqitja grafike e statistikave sipas institucioneve qendrore në vitin 2022 
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Paraqitja grafike për dokumentet e publikuara gjatë vitit 2022 sipas instiucioneve 
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Ministria e Arsimit, Shkences, Teknologjise dhe Inovacionit

Ministria e Puneve te Jashtme dhe Diaspores

Ministria e Zhvillimit Rajonal



Krahas këtyre dokumenteve në platformën për konsultimet me publikun kemi dokumente të publikuara edhe 

nga niveli lokal pra Komunat. Për periudhën 01.01.2022 deri me 31.12.2022 nga niveli lokal janë 112 dokumente që 

janë publikuar. Mirëpo ashtu si edhe e kemi cekur më lartë në raport detaje për statistikat e publikimit të 

dokumenteve dhe konsultimeve publike për nivelin lokal nuk janë të përfshira në këtë raport. Janë Komuna e 

Malishevës, Komuna e Mitrovicës, Komuna e Pejës, Komuna e Lipjanit, Komuna e Ferizajt, Komuna e Rahovecit, 

Komuna e Suharekës, Komuna e Kaçanikut, Komuna e Kamenicë, e shumë të tjera që kanë publikuar dokumente 

për konsultime me publikun gjatë këtij viti. 

     4. Platforma online për konsultimet publike/ https://konsultimet.rks-gov.net/ 

 

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit në platformën online për konsultimet me publikun gjatë vitit 

2022 ka punuar në përditësimin e të dhënave për institucionet e edhe për koordinatorët përgjatë gjithë kohës e 

sidomos ndryshimit të vendimeve për koordinatoret në institucionet qeveritare, korrigjimin e platformës dhe 

mirëmbajtjen e saj me të dhëna të reja.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit ka vazhduar të punoj në ndërtim të sistemit të konsultimeve 

publike edhe në nivelin lokal dhe për të akomoduar kërkesat për përfshirjen e komunave në proces të 

konsultimit. Gjatë gjithë vitit ka ndihmuar koordinatorët e nivelit lokal për të publikuar dokumente për 

konsultime me publikun te platforma. Në platformë gjatë vitit 2022, janë shtuar modulet e reja për shumicën e 

komunave si dhe është ndërtuar sistemi i gjenerimit të statistikave edhe për nivel lokal. Koordinatorët nga niveli 

lokal tashmë gati shumica e tyre janë pjesë e sistemit të administrimit të platformës për komunat e tyre dhe pjesë 

e përfshirjes së publikut në politik bërje dhe vendimmarrje.  

 

Gjatë kësaj kohe jemi fokusuar në zbatim të standardeve minimale për konsultimet me publikun dhe kemi arritur 

të avancojmë Platformën e Konsultimeve Publike https://konsultimet.rks-gov.net duke shtuar funksionalitete të 

reja dhe duke përmirësuar qasjen për qytetarët dhe shoqërinë civile për pjesëmarrje në proceset konsultative në 

lidhje me dokumentet që hartohen nga institucionet qendrore dhe lokale. Kemi ofruar pasqyrë të qartë të 

performancës së institucioneve për përfshirje të qytetarëve dhe shoqërisë civile në politikë bërje. 

 

5.  Ngritja e kapaciteteve për zyrtarët publik për konsultimet me publikun dhe bashkëpunimin me shoqërinë 

civile 

 

 

Me qëllim të përmirësimit të mëtejshëm të qasjes, koordinimit më të mirë ndërinstitucional për procesin e 

konsultimeve dhe platformës online për konsultimet me publikun Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit 

me mbështetje të OSBE-së, kanë nxjerrë “Kornizën për përmirësimin e zbatimit të standardeve minimale për 

konsultimet me publikun për periudhën 2021 – 2025”. Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, pas lansimit 

të “Kornizën për përmirësimin e zbatimit të standardeve minimale për konsultimet me publikun për periudhën 

2021 – 2025”, ka filluar në zbatimin e rekomandimeve që kanë dalë nga kjo kornizë për institucionet e bazuar në 

të cilat duhet të përmirësojnë zbatimin e standardeve minimale për gjithë përfshirje të publikut në punën e saj.    

 

ZQM/ZKM në bashkëpunim me OSBE në Kosovë ka punuar në përmirësimin e funksionalitet të përgjithshëm të 

Platformës Online për konsultimet me publikun, pikërisht zbatimit të një prej rekomandimeve të dala nga kjo 

kornizë për përmirësim të personave me aftësi të kufizuara te kjo platformë. Ky përditësim dhe avancim i 

platformës do të iu mundësoj personave të shurdhër dhe atyre të verbër për tu qasur dhe mundësi për të 

kontribuar në bërjen e politikave dhe legjislacionit në këtë platformë. Qasja në platformë do t’iu mundësoi 

https://konsultimet.rks-gov.net/
https://konsultimet.rks-gov.net/


personave me aftësi të kufizuara pjesëmarrjen e plotë në proceset shoqërore në Kosovë dhe dhënien e 

kontributit të tyre në zhvillimin e politikave. 

 

Qeveria e Republikës së Kosovës i ka dhënë prioritet forcimit të bashkëpunimit me organizata Joqeveritare, 

forume, koalicione të QJQ-ve dhe me ato që punojnë direkt me grupe të ndjeshëm të shoqërisë, si Këshilli për 

Bashkëpunim të Qeverisë me Shoqërinë civile si struktura bazë e këtij bashkëpunimi, Koalicioni për mbrojtjen e 

fëmijëve, Forumi i personave me aftësi të kufizuar, Rrejti i grupeve të grave, etj. Në te njëjtën kohë është një 

përfaqësim dhe pjesëmarrje shumë më e madhe e përfaqësuesve të shoqërisë civile në mekanizmat institucional  

në fushëveprime të ndryshme. 

 

Ngritja e kapaciteteve për zyrtarët publik për konsultimet me publikun përmes Institutit të  Kosovës për 

Administratë Publike (IKAP) bashkë me ekipin e Trajnerëve të certifikuar dhe ZQM/ZKM kanë vazhduar dhe po 

vazhdojnë trajnime qoftë në ekipe e edhe në zyra e institucione përgjegjëse për konsultimet publike.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit po vazhdon me fushatën informuese për Platformën për 

konsultimet me publikun. Udhëzuesi dhe video promovuese për përdorimin e Platformës Online për Konsultime 

Publike  po ndahen jo vetëm nëpërmes platformës, por edhe përmes rrjeteve sociale e publikimeve në portalet 

ditore.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6. Numri i përgjithshëm i projekt dokumenteve  

 

 Gjatë periudhës janar-dhjetor 2022 Qeveria e Republikës së Kosovës ka finalizuar konsultimin për 247  

dokumente të cilat hyjnë në kategorinë e dokumenteve që sipas Rregullores hartuesit e tyre e kanë për obligim 

ti konsultojnë me publikun (figura 3). Nga këto dokumente 247 kanë qenë të publikuara në platformën e 

konsultimeve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tabela 2. Numri i dokumenteve të konsultuara gjatë vitit 2022 për të cilat konsultimi është mbyllur  

 

 

 

Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas institucioneve - Konsultat e mbyllura gjate periudhes (qe 
jane mbyllur gjate periudhes) - Data: 01.01.2022-31.12.2022 

Institucioni / Tipi 
dokumentit 

Koncept 
dokument 

Draft ligj 
Plan i 

veprimit 
Draft 

rregullore 
Udhëzim 

administrativ 
Strategji Program Tjeter Totali 

Ne 
perqindje 
ne raport 

me te 
gjitha 
IRK-te 

Zyra e Kryeministrit 2 1 0 1 1 4 3 0 12 4.86% 
Ministria e Kultures 
Rinise dhe Sportit 3 3 0 13 1 0 0 1 21 8.50% 
Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor 
dhe Infrastruktures 2 6 0 0 21 4 0 1 34 13.77% 
Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 0 5 0 4 15 1 0 0 25 10.12% 
Ministria e 
Adminsitrimit të 
Pushtetit Lokal 3 0 1 0 2 1 0 0 7 2.83% 

Ministria e Mbrojtjes 0 4 0 12 0 0 0 0 16 6.48% 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 1 4 1 1 9 1 0 0 17 6.88% 
Ministria e 
Shendetesise 1 2 0 0 7 0 0 1 11 4.45% 
Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 6 2 0 0 19 0 1 0 28 11.34% 

Ministria e Ekonomise 3 1 0 12 3 1 1 0 21 8.50% 

Ministria e Drejtesise 4 9 1 0 9 1 0 1 25 10.12% 
Ministria per Kthim 
dhe Komunitete 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 0 5 1 3 4 2 0 0 15 6.07% 
Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise 
dhe Inovacionit 0 3 0 1 8 1 0 0 13 5.26% 
Ministria e Puneve te 
Jashtme dhe Diaspores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 
Ministria e Zhvillimit 
Rajonal 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0.81% 
Zyra e Presidentit të 
Republikës së Kosovës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 

Totali 25 46 4 47 100 16 5 4 247   

Ne perqindje 10.12% 18.62% 1.62% 19.03% 40.49% 6.48% 2.02% 1.62%     



 
 
Figura 3. Përmbledhje e llojit të dokumenteve për konsultat e mbyllura gjatë periudhës - Data: 01.01.2022 - 31.12.2022 

 

7. Shkalla e plotësimit të standardeve minimale 

 

Plotësimi i standardeve minimale të konsultimeve publike shprehur në përqindje gjatë vitit 2022 është 74% . Pra, 

në platformë janë 247 dokumente, prej tyre 182 ose 74%  i plotësojnë standardet dhe 65 dokumente ose 26 % prej 

tyre nuk i plotësojnë standardet minimale për konsultime me publikun. Numri më i madh i dokumenteve të cilat 

janë hartuar gjatë vitit 2022  i përkasin kategorisë së akteve nënligjore. Prej 247 dokumente janë: 25 koncept 

dokumente, 46 draft ligje, 16 strategji, 05 programe, 04 plane veprimi, 47 draft rregullore, 100 udhëzime 

administrative dhe 04 dokumente tjera. 

 
 
 

0 50 100 150 200 250

Totali

Tjeter

Draft rregullore

Program

Strategji

Koncept dokument

Projekt ligj

Udhëzim administrativ

247

4

47

5

16

25

46

100

Statistikat sipa Llojit të Dokumenteve të Publikuara (ne nivel qendror)



 
 
Tabela 3: Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas publikimit të raporteve finale - Data: 01.01.2022-31.12.2022                                                                                                                                                                                                                                    

 

• Ministritë të cilat kanë plotësuar standardet plotësisht janë: Ministria e Kulturës, Rinisë, Sportit;  Ministria 

Mbrojtjes;  Ministria e Arsimit, Shkencës, Teknologjisë dhe Inovacionit;  Ministria e Administrimit, Pushtetit 

Lokal; Ministria e Zhvillimit Rajonal;   

 

Institucioni Me raport final Pa raport final Totali
Ne perqindje ne raportin (Me raport / Pa 

raport)

Ministria e Mjedisit, Planifikimit 

Hapesinor dhe Infrastruktures 27 7 34 79.41%

Ministria e Industrise, Ndermarresise 

dhe Tregtise 24 1 25 96.00%

Ministria e Kultures Rinise dhe Sportit 21 0 21 100.00%

Ministria e Bujqesise Pylltarise dhe 

Zhvillimit Rural 20 8 28 71.43%

Ministria e Ekonomise 17 4 21 80.95%

Ministria e Mbrojtjes 16 0 16 100.00%

Ministria e Financave, Punes dhe 

Transfereve 15 2 17 88.24%

Ministria e Arsimit, Shkences, 

Teknologjise dhe Inovacionit 13 0 13 100.00%

Ministria e Drejtesise 12 13 25 48.00%

Ministria e Adminsitrimit të Pushtetit 

Lokal 7 0 7 100.00%

Zyra e Kryeministrit 7 5 12 58.33%

Ministria e Zhvillimit Rajonal 2 0 2 100.00%

Ministria e Shendetesise 1 10 11 9.09%

Ministria e Inovacionit dhe 

Ndermarresise [deri me 03.02.2020] 0 0 0 0.00%

Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit 

Hapesinor [deri me 03.02.2020] 0 0 0 0.00%

Ministria e Integrimit Evropian [deri me 

03.06.2020] 0 0 0 0.00%

Ministria e Puneve te Jashtme dhe 

Diaspores 0 0 0 0.00%

Ministria e Diaspores [deri me 

03.02.2020] 0 0 0 0.00%

Ministria e Puneve te Brendshme 0 15 15 0.00%

Ministria per Kthim dhe Komunitete 0 0 0 0.00%

Ministria e Administrates Publike [deri 

me 03.02.2020] 0 0 0 0.00%

Ministria e Punes dhe Mireqenies 

Sociale [deri me 22.03.2021] 0 0 0 0.00%

Zyra e Presidentit të Republikës së 

Kosovës 0 0 0 0.00%

Totali 182 65 247

Ne perqindje 73.68% 26.32%

Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas publikimit te raporteve finale - Data: 01.01.2022-31.12.2022



 
Figura 4 : Shkalla e plotësimit të standardeve minimale për dokumentet e publikuara sipas institucioneve për vitin 2022 

 

08. Metodat e përdorura gjatë procesit të konsultimeve 

 
Sipas informatave të raportuara nga ministritë e linjës dhe Zyra e Kryeministrit si dhe ato të nxjerra nga Platforma 
elektronike e konsultimeve publike 247 dokumentet gjatë vitit 2022 janë publikuar. Përveç publikimit në 
platformë,  është raportuar se gjatë procesit të konsultimeve publike gjithsejtë kanë marrë pjesë 3580 
pjesëmarrës. Nga këta pjesëmarrës gjithsejtë janë bërë  3446 komente qoftë përmes platformës, takimeve, 
grupeve të punës apo edhe me shkrim. Llogaritet se 1373 komente janë pranuar plotësisht nga hartuesit e 
dokumenteve, 460 komente janë pranuar pjesërisht dhe  1493 komente janë refuzuar apo nuk janë pranuar nga 
institucionet hartuese. 
Metodat e përdorura të konsultimit - Gjatë vitit 2022 në platformën për konsultimet me publikun janë publikuar 

247 dokumente. Komente direkt te platforma në 50 dokumente janë dhënë 274. Shumica e dokumenteve  që 

janë konsultuar në platformë janë konsultuar edhe përmes komunikimit zyrtar dhe nëpërmes takimeve të punës, 

përmes atyre online dhe komentet janë dhënë edhe me shkrim, etj. 

09. Numri dhe statusi i komenteve  

 

Gjatë vitit 2022 në platformën për konsultimet me publikun janë publikuar 151 dokumente. Prej tyre janë 247 

dokumenteve për të cilat është mbyllur konsultimi me 31.12.2022.  
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Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas aktivitetit te bashkepunetoreve -  01.01.2022-
31.12.2022 

Institucioni 
Me komente 

(kontribute nga 
bashkepunetoret) 

Pa komente 
(kontribute nga 

bashkepunetoret) 
Totali 

Ne perqindje ne raportin (Me komente / Pa 
komente) 

Zyra e Kryeministrit 4 8 12 33.33% 

Ministria e Kultures 
Rinise dhe Sportit 3 19 22 13.64% 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor 
dhe Infrastruktures 6 27 33 18.18% 
Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 5 20 25 20.00% 

Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 4 4 8 50.00% 

Ministria e Mbrojtjes 2 14 16 12.50% 

Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 2 14 16 12.50% 

Ministria e Shendetesise 3 10 13 23.08% 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 1 27 28 3.57% 

Ministria e Ekonomise 2 20 22 9.09% 

Ministria e Drejtesise 5 20 25 20.00% 

Ministria per Kthim dhe 
Komunitete 0 0 0 0.00% 

Ministria e Puneve te 
Brendshme 3 11 14 21.43% 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise 
dhe Inovacionit 10 6 16 62.50% 

Ministria e Puneve te 
Jashtme dhe Diaspores 0 0 0 0.00% 

Ministria e Zhvillimit 
Rajonal 0 1 1 0.00% 

Zyra e Presidentit të 
Republikës së Kosovës 0 0 0 0.00% 

Totali 50 201 251   

Ne perqindje 19.92% 80.08%     
 
Tabela 4. Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas aktivitetit te bashkëpunëtorëve 



  
 

 
 
Figura 5. Përmbledhja e llojeve të dokumenteve të publikuara sipas aktivitetit të bashkëpunëtorëve  

  
  

Pra, llogaritet se gjatë procesit të konsultimeve publike gjithsejtë kanë marrë pjesë 3580 pjesëmarrës. Nga këta 

pjesëmarrës gjithsejtë janë bërë  3446 komente qoftë përmes platformës, takimeve, grupeve të punës apo edhe 

me shkrim. Llogaritet se 1373 komente janë pranuar plotësisht nga hartuesit e dokumenteve, 460 komente janë 

pranuar pjesërisht dhe  1493 komente janë refuzuar apo nuk janë pranuar nga institucionet hartuese. 

 

Shumë nga komentet në platformë janë ofruar përmes dokumenteve të bashkëngjitura të cilat në një dokument 

përmbajnë një numër më të madh të komenteve sesa ato që gjenerohen automatikisht në seksionin e 

statistikave. Ndërsa numri i komenteve të llogaritura në këtë raport bazohet në informatat zyrtare të ofruara 

nga ana e koordinatorëve të konsultimeve publike në ministri. Vlen të theksohet se pjesëmarrja e publikut në 

procesin e konsultimeve sipas të dhënave ndryshon nga ministria në ministri përveç atyre nga MAPL që nuk janë 

pjesë e këtyre statistikave sepse të dhënat për komentet jashtë platformës janë llogaritur më herët  sepse MAPL 

e kanë përcjellë raportin me vonë.  
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Volumi i aktiviteteve të ministrive për procesin e konsultimit gjatë vitit 2022 patjetër që dallon nga viti paraprak. 

Pas parasysh kohën e pandemisë dhe mos mundësisë së realizimit të takimeve dhe punëtorive me OSHC-të e 

publikun, qëllimi kryesor i institucioneve ka qenë që gjatë vitit 2022 të informohen sa më shumë që është e 

mundur publiku dhe OSHC-të për dokumentet që po hartohen dhe që ata të përfshihen në proces të hartimit,  

konsultimit dhe pjesë e punëtorive të tyre. Gjithmonë për të siguruar rritjen e numrit të dokumenteve që i 

plotësojnë standardet dhe përmirësimi i cilësisë së konsultimeve.  

 

Kualiteti i konsultimit – Edhe këtë vit metodologjia e përdorur për hartimin e këtij raporti dhe burimet e alokuara 

nuk ofrojnë mundësinë për të bërë vlerësimin e plotësimit të standardeve shumë nga aspekti kualitativ. 

Megjithatë sipas informatave të ofruara përmes raportimit dhe atyre të publikuara ka shumë shembuj të mirë të 

ministrive të cilat kanë publikuar dhe i kanë konsultuar dokumente në platformë gjatë vitit 2022 sipas 

standardeve të rregullores. 

10. Përmbledhje për procesin e konsultimeve gjatë viti 2022 

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit për të përmirësuar hapjen dhe transparencën e institucioneve për 

publikun dhe rritjen e llogaridhënies së institucioneve po përkrahet nga koordinatorët për konsultimet me 

publikun në Zyrën e Kryeministrit, ata në Ministritë e Linjës për të vazhduar edhe me koordinatorët në nivelin 

lokal.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrës së Kryeministrit bashkë me ministritë e edhe Komunat, ka arritur që në 

platformën online https://konsultimet.rks-gov.net/  të publikojnë dhe ndajnë me OJQ-të e publikun pothuajse të 

gjitha dokumentet që janë hartuar dhe janë përcjellë për aprovim në qeveri. Pra, publikut dhe OJQ-ve i është 

ofruar qasje për përfshirje, informim dhe mundësi për të dhënë kontributin përmes komentimit dhe 

rekomandimeve për politikat dhe legjislacionin që është hartuar nga institucionet publike. Bashkë me 

koordinatorët ZQM/ZKM kanë vazhduar të ofrojnë me kapacitet e tyre maksimale hapësirë për publikut për tu 

përfshirë në procesin e konsultimit publik.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit si koordinatore e procesit të konsultimeve me publikun në 

bashkëpunim me të gjitha ministritë e linjës përmes koordinatorëve për konsultime në ministrit të përfshirë në 

procesin e zhvillimit të politikave dhe legjislacionit, ka punuar në monitorim e zbatim të standardeve për 

konsultimet me publikun.  

Në pajtim me Rregulloren nr. 05/2016 për Standardet Minimale për Konsultimet me Publikun, Zyra për Qeverisje 

të Mirë/Zyra e Kryeministrit udhëheqë dhe është përgjegjëse për hartimin e Raportit Vjetor për Konsultimet 

Publike të zhvilluara nga të gjitha ministritë dhe Zyra e Kryeministrit. Në përputhje me kërkesat e Rregullores, 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në bashkëpunim me të gjitha ministritë dhe institucionet tjera të 

përfshira në procesin e zhvillimit të politikave dhe legjislacionit për vite me radhë ka përgatitur raportet vjetore 

për konsultimet me publikun.  

Raporti vjetor për vitin 2022 përfshijnë të gjitha dokumentet që janë publikuar në platformën për konsultimet 

me publikun e për të cilat konsultimi ka filluar nga data 01.01.2022 dhe është mbyllur më datë 31.12.2022. Raporti 

ka qëllim të paraqesë punën e bërë gjatë vitit 2022 në zbatimin e standardeve minimale për procesin e 

konsultimeve publike nga ana e Qeverisë dhe ministrive të linjës.  

Raporti paraqet detajet dhe statistikat për plotësimin e të gjitha standardet që nga planifikimi, inicimi dhe procesi 

i hartimit të dokumenteve, rrjedhës së konsultimit, hartimit të dokumentit të konsultimit, përdorimit të 

metodave të konsultimit e veçanërisht platformën, pjesëmarrjen e publikut në ofrimin e kontributeve të tyre, 

statusin e komenteve etj.  

https://konsultimet.rks-gov.net/


Pra, raporti paraqet në mënyrë të detajuar kategoritë e informatave se cili është numri i përgjithshëm i 

dokumenteve të hartuara dhe të konsultuara, sa ka qenë numri i komentet direkt në platformën online dhe gjatë 

hartimit të dokumenteve, cila metoda i kanë përdorur institucionet në proces të konsultimit, etj. Gjithashtu ky 

raport ashtu si edhe raportet e kaluara nxjerr sfidat dhe rekomandime për institucionet në përmirësim të 

procesit.  

Ajo që duhet ta kemi parasysh është që të insistojmë që dokumentet që përcillen për aprovim në qeveri të mos 

aprovohen nëse nuk i kanë përmbushur kriteret minimale për konsultim me publikun. Pra, Zyra Ligjore, Zyra për 

Planifikim Strategjik dhe Sekretariati Koordinues i Qeverisë të mos lejojnë që dokumentet të aprovohen në qeveri 

pa kaluar fazat e konsultimit dhe pa i pasur dokumentet përcjellëse sipas rregullores. Zyrat në kuadër të Zyrës së 

Kryeministrit (ZL, SKQ dhe ZPS) duhet të marrin përgjegjësinë që e kanë me rregulloren për standardet minimale 

për moslejimin e miratimit të dokumenteve në Qeveri nëse dokumentet nuk i plotësojnë standardet minimale 

për konsultim. Zyra për Qeverisje të Mirë në kuadër të Zyrës së Kryeministrit duhet të jetë e përfshirë dhe 

domosdoshmërish pjesë e procesit të kontrollit procedural për moslejim të aprovimit të dokumenteve në qeveri 

pa e kaluar procesin e konsultimit publik. Forcimi dhe koordinim i plotë dhe ndarje e informatave në mes Zyrave 

në Zyrën e Kryeministrit në kontrollimin paraprak të dokumenteve para përcjelljes për aprovim në qeveri.  

  

11. Sfidat e vitit 2022 dhe rekomandimet  

Zhvillimet dhe progresi në proces të konsultimeve publike në vitet e fundit janë një progres dhe përparim shumë 

i vlerësuar në përmirësimin e standardeve për politikë bërje dhe hartim të legjislacionit në Qeverinë e Republikës 

së Kosovës. Sidoqoftë gjithmonë ka sfida në proces gjatë rrugëtimit duke filluar nga ato teknike e deri te mos 

përmbushja e obligimeve institucionale për zbatimin e tyre.  

 

 

Sfida që duhet të veçohen dhe janë identifikuar gjatë vitit 2022:  

 

• Mungesa e përkrahjes për koordinatorët në ministri nga zyrtarët përgjegjës të hartimit të dokumenteve. 

• Lëvizjet e stafit dhe ristrukturimi i numrit të ministrive e  koordinatoreve në ministri vazhdon të jetë sfidë 

serioze për institucionet dhe për ne si koordinatorë të këtij procesi.  

• Mos raportimi dhe publikimi me kohë i raporteve finale për rrjedhën e konsultimet publik për një 

dokument i cili ka qenë në platformë i publikuar. Kjo sepse rregullorja nuk e përcakton afatin për 

publikimin e raportit.  

• Mos përfshirja e organizatave dhe publikut kënaqshëm në komentim direkt në platformë për 

dokumentet e publikuara. Në disa raste, institucionet shtetërore nuk kanë respektuar detyrimin e tyre 

për të konsultuar organizatat e shoqërisë civile por  edhe organizatat e shoqërisë civile kanë përballë 

vështirësi në krijimin e një bashkëpunimi të qëndrueshëm dhe në rritjen e kapaciteteve të tyre për të 

kontribuar në procesin e konsultimeve publike. 

• Sfidë mbetet edhe ajo që organizatat e shoqërisë civile nuk kanë një koordinim të mirë mes tyre në 

përfshirjen në mënyrë efektive në konsultimet publike. 

• Një tjetër sfidë është informimi i mjaftueshëm i shoqërisë civile për proceset e konsultimeve publike dhe 

kjo mund të ndikojë dhe të shkaktojë mungesën e një pjesëmarrjeje aktive dhe të përfshirjes së plotë të 

shoqërisë civile në këto procese. 



Andaj për tu krijuar një sistem edhe më i qëndrueshëm dhe më jetëgjatë në përfshirjen e shoqërisë civile e 

publikut për bërjen e politikave dhe legjislacionit hapat që duhet të ndërmerren për këtë qëllim janë si në vijim:  

 

• Angazhim i shtuar i punës me menaxhmentin e ministrive por edhe me stafin tjetër përgjegjës për 

zhvillim të konsultimeve, për të shtuar kuptimin dhe rëndësinë e zbatimit të kualitetit të 

standardeve minimale për konsultimet publike.  

• Vazhdimi i aktiviteteve për ngritjen e kapaciteteve të stafit të ministrive dhe informimit për sistemin 

dhe rregullat e konsultimeve publike.  

• Zyrat në kuadër të Zyrës së Kryeministrit duhet të marrin përgjegjësinë që e kanë me rregulloren 

për standardet minimale për moslejimin e miratimit të tyre në Qeveri nëse dokumentet nuk i 

plotësojnë standardet minimale.  

• Të vazhdohet që procesi i konsultimeve publike, sfidat dhe problemet duhet të diskutohen 

rregullisht në Mbledhjet e Sekretarëve të Përgjithshëm.  

• Rishikimi i rregullores dhe plotësim ndryshmet në sfidat e pikasura gjatë rrugëtimit të zbatimit të 

rregullores.  

• Përfshirja e organizatave të shoqërisë civile në fazën e planifikimit të konsultimeve publike dhe 

hartimit të dokumenteve për t'u konsultuar, pra sigurimi i qasjes së organizatave të shoqërisë civile 

në dokumentet që janë në plan për tu hartuar dhe gjatë hartimit të dokumenteve para se të jenë 

publike te platforma dhe përcjellë për aprovim në qeveri. 

• Zgjerimi i hapësirës dhe mundësive për pjesëmarrjen e publikut në procesin e konsultimeve, duke 

përdorur metoda të ndryshme të konsultimit. 

• Në platformën online për konsultime, duhet të sigurohet që informacioni dhe dokumentacioni të 

jenë të qasshëm, të kuptueshëm dhe në gjuhët zyrtare. 

• Inkurajimi i organizatave të shoqërisë civile që të ofrojnë kontribute dhe rekomandime për politikat 

dhe legjislacionin që është hartuar nga institucionet publike. 

• Zhvillimi i kapaciteteve të organizatave të shoqërisë civile në fushën e konsultimeve publike, përmes 

trajnimeve dhe mbështetjes teknike. 

• Sigurimi i transparencës së plotë në procesin e konsultimeve publike, duke publikuar raporte vjetore 

dhe detajet për plotësimin e standardeve minimale për konsultimet me publikun, si dhe përdorimin 

e metodave të konsultimit. 

• Gjithashtu, është e rëndësishme që organizatat e shoqërisë civile të vazhdojnë të rrisin kapacitetet 

e tyre dhe të bëjnë bashkëpunime më të forta me njëri-tjetrin dhe me institucionet shtetërore. 

• Për të inkurajuar dhe për të përmirësuar përfshirjen e shoqërisë civile është e nevojshme që 

institucionet shtetërore të vazhdojnë ta zgjerojnë hapësirën për prioritet që shoqëria civile të 

përfshihet në proces të konsultimeve publike dhe të ndërmarrin masa për tu siguruar që ata të kenë  

rol edhe më të madh në konsultimet publike. Kjo do të ndihmojë në rritjen e besueshmërisë dhe një 

respekti reciprok për rolin dhe ndikimin e njëri-tjetrit në ndërtimin e marrëdhënieve afatgjata të 

dobishme për të dyja palët dhe në procesin e politikë bërjes.  

• Për të inkurajuar përfshirjen e shoqërisë civile në proceset e politikë bërjes, institucionet publike 

duhet të ndërtojnë marrëdhënie të mira me shoqërinë civile dhe ta trajtojnë si një partner aktiv në 

dialogun dhe procesin e vendimmarrjes. Kjo mund të bëhet përmes krijimit të mekanizmave të 

ndryshëm të konsultimit dhe bashkëpunimit, siç janë forumeve të hapura të diskutimit, takimeve të 

rregullta me organizatat e shoqërisë civile dhe krijimit të platformave online. 

• Ne si Institucionet publike gjithashtu duhet të mbajnë të hapura kanale komunikimi dhe informimi 

për organizatat e shoqërisë civile, të ndërtojmë besueshmëri në marrëdhëniet me shoqërinë civile 



duke i dhënë organizatave të shoqërisë civile mundësinë të kenë një rol edhe më aktiv në 

monitorimin e procesit të hartimit të politikave e legjislacionit.  

 

Këto rekomandime kanë si qëllim të sigurojnë përfshirjen e plotë të shoqërisë civile në procesin e konsultimeve 
publike, duke siguruar që qeveria të dëgjojë dhe të marrë parasysh kontributet dhe rekomandimet e tyre në 
hartimin e politikave dhe legjislacionit.  
Në fund të fundit, një proces i përkushtuar dhe i qëndrueshëm i përfshirjes së shoqërisë civile në konsultimet 
publike do të ndihmojë në rritjen e transparencës dhe llogaridhënies në vendimmarrjen publike, dhe në sigurimin 
e një qeverisje më demokratike dhe më të drejtë për të gjithë qytetarët. 
 
Synim i Zyrës së Kryeministrit/Zyrës për Qeverisje të Mirë është dhe mbetet që të punojë bashkë me ministritë,  
komunat dhe OJQ-të në përmirësim të procesit të konsultimit publik, duke siguruar më shumë transparencë në 
vendimmarrje dhe politikë bërje.   

Përfundimisht me një përkushtim të plotë nga të gjithë palët e interesuara, mjedisi për përfshirjen e shoqërinë 
civile në Kosovë mund të jetë edhe më i favorshëm. 

 

SHTOJCA I: Lista e dokumenteve të konsultuara gjatë vitit 2022 

SHTOJCA II: Lista e dokumenteve të publikuara sipas regjistrit të platformës prej 01.01.2022-31.12.2022  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 KONSULTA 

PLOTËSIMI I 

STANDARDEVE 

I. 

 

ZYRA E KRYEMINISTRIT   

 

1. PROJEKTLIGJI PËR PLOTËSIMIN DHE NDRYSHIMIN E LIGJIT NR. 06/L -048 PËR KËSHILLIN E PAVARUR MBIKËQYRËS PËR 

SHËRBIMIN CIVIL TË KOSOVËS PO 

 

2. PROJEKT RREGULLORE (KHAIA/ZKM) NR.XX /2022 PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN E RREGULLORES (KHAIA/ZKM) NR. 01/2017 

PËR HETIMIN DHE PARANDALIMIN E AKSIDENTEVE DHE INCIDENTEVE NË AVIACIONIN CIVIL PO 

 

3. PROJEKT UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (QRK) NR. XX/2022 PËR KARTELAT E ZYRTARËVE TË INSPEKTIMIT TË AGJENCISË PËR 

INFORMIM DHE PRIVATËSI" PO 

 

4. Programi për parandalimin dhe zvogëlimin e barrës administrative 2022-2027 

 PO 

 5. Strategjia Kombëtare për Zhvillim 2030 JO 

 

6. Programi për Reforma në Ekonomi 2022-2024 

 JO 

 

7. Programi Kombëtar për Zbatimin e Marrëveshjes së Stabilizim-Asociimit (PKZMSA) 2022 – 2026 

 PO 

 8. Koncept Dokumentin për Buxhetimin e përgjegjshëm gjinor JO 

 9. Koncept dokumentin për themelimin e Fondit Sovran të Republikës së Kosovës JO 

 10. Draft-Strategjia e Sigurisë së Republikës së Kosovës JO 

 

11. DRAFT STRATEGJIA DHE PLANI I VEPRIMIT PËR PËRFSHIRJEN E KOMUNITETEVE ROM DHE ASHKALI NË SHOQËRINË KOSOVARE- 

2022-2026 PO 

 

12. DRAFT STRATEGIA THAY AKCIAKO PLANI VASH KOTORLEIPE E KOMUNITETYENGO ROMA THAY ASHKALIYE ANO KOSOVAKO 

AMALIPE 2022-2026 PO 

1.  

     

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 

  

 

13. PROJEKTLIGJI PËR ZHVILLIM RAJONAL TE BALANCUAR PO 

 

 

14. UDHËZIMI ADMINISTRATIV PËR KUSHTET DHE KRITERET E PËRKRAHJES SË BIZNESEVE/NDËRMARRËSVE TË RINJ NGA 

PROGRAMI PËR ZHVILLIM RAJONAL I BALANSUAR 

 PO 



2.  

 

 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS DHE TEKNOLOGJISË 

 

 

 

 15. PROJEKTLIGJI PËR EDUKIMIN NË FËMIJËRINË E HERSHME 0-6 VJEÇ  PO 

 

16. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.___/2022 PËR  
ORGANIZIMIN DHE MBARËVAJTJEN E GARAVE ME NXËNËS NË NIVEL TË SHKOLLËS, KOMUNËS, NIVEL NACIONAL DHE PËR 
PJESËMARRJEN E NXËNËSVE TË KOSOVËS NË GARA NDËRKOMBËTARE 
 PO 

 

17. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.___PËR PËRCAKTIMIN DHE RREGULLIMIN E KURRIKULËS ME ZGJEDHJE NË 
INSTITUCIONET ARSIMORE DHE AFTËSUESE PARAUNIVERSITARE 

PO 

 

18. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. __/2022 PËR VLERËSIMIN E NXËNËSVE NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR TË REPUBLIKËS 
SË KOSOVËS 

PO 

 
19. PROJEKTLIGJI PËR TEKSTE SHKOLLORE 

PO 

 
20. STRATEGJIA E ARSIMIT 2022 - 2026 

PO 

 
21. RREGULLORE E BRENDSHME (MASHTI) NR.__/2022 PËR PARANDALIMIN E KONFLIKTIT TË INTERESIT 

PO 

 
22. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.__/2022 PËR KALENDARIN E VITIT SHKOLLOR  2022 -2023 

PO 

 

23. PROJEKTLIGJI  PËR  ARSIMIN E LARTË 

PO 

 
24. UDHËZIM ADMINISTRAIV (MASHTI) NR.__/2022 PËR DOKUMENTACIONIN SHKOLLOR NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR 

PO 

 

25. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.__/2022 RISTRUKTURIMIN E MENAXHIMIT TË BRENDSHËM TË SHKOLLËS 
 

PO 

 

26. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.__/2022 PËR PROFESIONISTIN QË KA FITUAR TË DREJTEN  TË NJË PROFESIONI NË NJË 
SHTET TË HUAJ DHE LIROHET NGA DETYRIMI PËR PROVIM SHTETËROR NË REPUBLIKËN E KOSOVËS 

 
PO 

 
27. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR.__PËR REGJISTRIMIN E FËMIJËS NË KLASËN E PARË 

PO 



3.   

 

MFPT - MINISTRIA E FINANCAVE, PUNËS DHE TRANSFEREVE  

  

 

28. Projekt Kodi Doganor dhe Akcizave 

 PO 

 
29. Strategjia për Menaxhimin e Financave Publike të Republikës së Kosovës 2022-2026 

 PO 

 

30. Projekt Udhëzim Administrativ ka për qëllim ndryshimin dhe plotësimin e Udhëzimit Administrativ (MPMS) Nr. 05/2015 për 
Lajmërimin, Suspendimin nga Pagesa dhe Kthimin e Mjeteve në Rastet e Keqpërdorimit të Pensioneve.  

PO 

 
31. Koncept Dokumentit për Fushën e Menaxhimit të Financave Publike, 

PO 

 

32. Planin e Veprimit për Zbatimin e Strategjisë Kombëtare të Republikës së Kosovës për Parandalimin dhe Luftimin e Ekonomisë Jo-
formale, Pastrimin e Parave, Financimin e Terrorizmit dhe Krimeve Financiare 2019-2023 

PO 

 
33. Projektligjin për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjeve që Përcaktojnë Shumën e Beneficionit në Lartësi të Pagës Minimale 

PO 

 
34. Projekt Rregulloren (QRK) NR. XX/2022 për kushtet për dhënien e Ndihmës Shtetërore Horizontale 

PO 

 

35. Projekt Udhëzim Administrativ (QRK) Nr. XX/2022 për Identifikimin, Raportimin, Referimin ndaj Shfrytëzimit, Neglizhimit dhe 
Abuzimit të Fëmijës 

PO 

 

36. Projekt Udhëzim Administrativ ka për qëllim ndryshimin dhe plotësimin e Udhëzimit Administrativ (MPMS) Nr. 05/2015 për 
Lajmërimin, Suspendimin nga Pagesa dhe Kthimin e Mjeteve në Rastet e Keqpërdorimit të Pensioneve.  

PO 

 
37. Projekt Udhëzim Administrativ (QRK) nr. xx/2022 Tryezat Multidisiplinare për Ndihmë në Menaxhimin e rastit 

PO 

 

38. Projekt Udhëzim Administrativ (QRK) NR. 00/2022 për Organizimin dhe Fushëveprimin e Shtëpive për Mbrojtjen e Fëmijës 
 

PO 

 

39. Projekt Udhëzim Administrativ  (QRK)-NR. XX/2022 për Parandalimin dhe Ndalimin e Formave të Rrezikshme të Punës së Fëmijës në 
Kosovë 

PO 

 

40. Projekt Udhëzim Administrativ (QRK)-NR. XX/2022 Bashkëpunimi i Strukturave dhe Mekanizmave Institucional me Organizatat 
Joqeveritare për Realizimin e Politikave për të Drejtat e Fëmijës, si dhe për Ofrimin e Shërbimeve të Nevojshme për Mbrojtjen e tyre 

Po 



 

41. Projekt Udhëzimi Administrativ NR. XX/2022 për Procedurat dhe Kriteret e Vendosjes në Përkujdesje Rezidenciale dhe Ofrimin e 
Shërbimeve në Shtëpi për Personat e Moshuar dhe pa Përkujdesje Familjare 

PO 

 

42. Projekt Udhëzim Administrativ (QRK) nr. xx/2022 për Mënyrën dhe Vëllimin e Shërbimeve Sociale, Normativat, Kushtet, Kriteret, 
Procedurat  dhe Standardet për Dhënien e Shërbimeve Sociale për Personat me Aftësi të Kufizuara Mendore dhe Ngecje në Zhvillim 
Mendor 

PO 

 

43. Udhëzimin Administrativ për rregullat dhe procedurat për mbulimin e shpenzimeve edukative, shëndetësore dhe të mirëqenies për 
fëmijë me aftësi të kufizuar në një komunë tjetër. 

PO 

 
44. Projektligjit për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr.04/l-161 për Sigurinë dhe Shëndetin në Punë 

PO 

 
45. Projektligji për Mbështetjen e Punëve Publike 

PO 

4.  

      

MAPL –MINISTRA E ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL   

 
 

 

46. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (QRK) NR. PËR THEMELIMIN DHE FUNKSIONIMIN E EKIPIT PËR TË DREJTAT E FËMIJËS 
 

PO 

 
47. PROJEKT UDHËZIMIN PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDUARVE PËR ZBATIMIN E GJUHËVE NË KOMUNA 

PO 

 

48. STRATEGJIA KOMBETARE DHE PLANI I VEPRIMIT PER MENAXHIMIN DHE KONTROLLIN E QENVE ME DHE PA PRONAR NE 
REPUBLIKEN E KOSOVES 

PO 

 
49. KONCEPT DOKUMENTI PËR ZGJEDHJET LOKALE 

PO 

 
50. PLANI KOMBËTAR I VEPRIMIT 2023 - PARTNERITETI PËR QEVERISJE TË HAPUR 2025 

PO 

 
51. KONCEPT DOKUMENT PËR AKADEMINË PËR VETËQEVERISJE LOKALE 

PO 

 
52. KONCEPT DOKUMENTI PËR BASHKËPUNIM NDËRKOMUNAL 

PO 

 

5.       MBPZHR - MINSTRIA E BUJQËSISË PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL   

 
53. Projekt Ligji për Verëra 

 



 
54. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.01/2022 për Formën dhe Përmbajtja e Certifikatave Fito sanitare 

PO 

 
55. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.012022 për Pagesat Direkte ne Bujqësi për vitin 2022 

PO 

 
56. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.03//2022 për Mbrojtjen e Peshqve në Ujërat e Peshkimit 

PO 

 
57. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.04/2022 për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillimin Rural për Vitin 2022 

PO 

 

58. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.05/2022 për Përcaktimin e Rregullave Shëndetësore për Nën Produkte Shtazore dhe 
Produkte të Derivuara që nuk janë të Destinuara për Konsum nga Njeriu 

PO 

 

59. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.06/2022 për Verifikimin e Produkteve Bujqësore dhe Artikujve Ushqimore nga Trupat 
Certifikuese 

PO 

 

60. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.07/2022 për Detyrat, Procedurat për Mbrojtjen e Varietetit të Bimëve, Procedurat e 
Punës së Komisionit dhe Mënyrën e Mbajtjes së Regjistrit për Mbrojtjen e Varieteteve të Bimëve 

JO 

 
61. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.08/2022 Forma dhe Përmbajtja e Certifikatës për të Drejtat e Seleksionuesit të Bimëve 

JO 

 

62. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.09/2022 për Mënyrën, Dinamikën e kryerjes së shërbimeve profesionale, Metodën e 
përcjelljes së përdorimit dhe vlerësimin e mjeteve për përdorim të Produkteve për Mbrojtjen e Bimëve 

PO 

 
63. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.10/2022 Kriteret për Regjistrimin e Emrit të Varietetit të Bimëve 

PO 

 

64. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.11/2022 për Përmbajtjen dhe Mënyrën e Mbajtjes së Regjistrave Fito sanitar për 
Prodhimin, Paketimin, Përpunimin, Importin, Eksportin, Deponimin, Shpërndarjen e Bimëve, Produkteve Bimore dhe objekteve tjera 

PO 

 
65. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.12/2022 për Themelimin e Këshillit të Blegtorisë 

PO 

 

66. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.13/2022 për Luftimin dhe Çrrënjosjen e Sëmundjes së Brucelozës, Tuberkulozes dhe 
Leukozën enzootike të gjedhit 

PO 

 

67. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.14/2022 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Udhëzimit Administrativ (MBPZHR)-Nr. 
04/2022 për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2022 

PO 

 

68. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.15/2022 Kriteret për Organizimin dhe Menaxhimin e Rrjetit të të Dhënave të 
Kontabilitetit në Fermë 

PO 



 
69. Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.16/2022 për Sistemin Informativ të Tregut 

PO 

 
70. Projekt Koncept Dokumenti për Rregullimin e Tokës 

PO 

 
71. Projekt Koncept Dokumenti për Turizëm Rural 

PO 

 
72. Projekt Koncept Dokumenti për Institutin Bujqësor të Kosovës 

JO 

 
73. Projekt Koncept Dokumenti për Faturat e Kulturave Bujqësore dhe Fletë magazinat   

PO 

 
74. PROJEKT KONCEPT DOKUMENTI PËR ORGANIZIMIN E TREGUT TË PËRBASHKËT TË PRODUKTEVE BUJQËSORE 

JO 

 
75. PROGRAMI PËR BUJQËSI DHE ZHVILLIM RURAL 2022-2027 

JO 

 

76. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX/2022 PËR KUSHTET DHE KËRKESAT TEKNIKE QË DUHET PLOTËSUAR NGA 
STREHIMORET E KAFSHËVE SHOQËRUESE 

JO 

 

77. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX/2022 PËR CAKTIMIN E LARTËSISË SË PAGESËS SË SHËRBIMEVE DHE 
KONTROLLEVE ZYRTARE TË AGJENCISË SË USHQIMIT DHE VETERINARISË 

JO 

 
78. PROJEKT KONCEPT DOKUMENTIT PËR VETERINARI 

PO 

 
79. PROJEKT LIGJI PËR ORGANIZIMIN E TREGUT TË PERBASHKËT PËR PRODUKTET BUJQËSORE 

JO 

 

80. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) – NR XX/2022 FORMA DHE PËRMBAJTJA E CERTIFICATES PËR TË DREJTAT E SELEKSIONUESIT 
TË BIMËVE 

PO 

6.  

 

     

MD - MINISTRIA E DREJTËSISË  

       

 
81. KONCEPT DOKUMENTI PЁR EKSPERTËT GJYQËSORË 

PO 

 
82. KONCEPT DOKUMENTI PËR THEMELIMIN E FONDIT TË KONFISKIMIT 

PO 

 
83. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L-056 PËR KËSHILLIN PROKURORIAL TË KOSOVËS 

JO 

 

84. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.XX/2022 PËR TARIFAT PËR SHPËRBLIMET DHE KOMPENSIMIN E SHPENZIMEVE PËR 
PËRMBARUESIT PRIVAT 

JO 



 

85. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2022 PËR GRADAT E ZYRTARËVE KORREKTUES, KONTROLLIMI I SË KALUARËS SË TYRE, 
PERIUDHA PROVUESE DHE PROMOVIMI 

PO 

 
86. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.XXX/2022 PËR EVIDENCËN PËR PERSONAT QË KANË DHËNË PROVIMIN PËR NOTERI 

JO 

 

87. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.XXX/2022 PËR RREGULLIMIN E SHENJAVE TË IDENTIFIKIMIT PËR ZYRËN E PËRMBARUESIT 
PRIVAT SI DHE MËNYRËN DHE VENDOSJEN E KËTYRE SHENJAVE 

PO 

 
88. PROJEKTLIGJI PËR SANKSIONET E SHЁNJESTRUARA KUNDËR SHKELËSVE TË HUAJ TË TË DREJTAVE TЁ NJERIUT 

Po 

 
89. PROJEKTLIGJI PËR KONFLIKTE ADMINISTRATIVE 

PO 

 
90. PROJEKTLIGJI PËR INSTITUTIN E KRIMEVE TË KRYERA GJATË LUFTËS NË KOSOVË 

JO 

 
91. PROJEKTLIGJI PЁR PROKURORIN E SHTETIT 

JO 

 
92. PROJEKTLIGJI PËR PROKURORINË SPECIALE 

JO 

 

93. UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. /2022 PËR TARIFAT NOTERIALE PËR KOMPENZIMET PËR PUNËN DHE KOMPENZIMET E 
SHPENZIMEVE TË NOTERIT 

Po 

 
94. RAPORT GJASHTËMUJOR PËR ZBATIMIN E PLANIT TË VEPRIMIT TË STRATEGJISË PËR SUNDIMIN E LIGJIT 

JO 

 
95. KONCEPT DOKUMENTI PËR FUSHËN E FALIMENTIMIT 

PO 

 
96. PROJEKTLIGJI PËR EKSPERTËT GJYQËSOR 

PO 

 
97. PROJEKTLIGJI PËR SISTEMIN QENDROR TË EVIDENCËS PENALE TË KOSOVËS 

PO 

 
98. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT Nr. 05/L - 060 PËR MJEKËSINË LIGJORE 

JO 

 

99. UDHËZIM ADMINISTRATIV Nr. ___/2022, PËR MËNYRËN DHE PROCEDURAT E SHITJES DHE DHËNIES ME QIRA TË PASURISË SË 
LUAJTSHME DHE TË PALUAJTSHME TË SEKUESTRUAR DHE TË KONFISKUAR 

JO 

 
100. KONCEPT DOKUMENTI PËR AKADEMINË E DREJTËSISË 

PO 

 
101. PROTOKOLLI SHTETËROR PËR TRAJTIMIN E RASTEVE TË DHUNËS SEKSUALE 

JO 

 
102. UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR /2022 PËR MËNYRËN E DHËNIES DHE PROGRAMIN E PROVIMIT TË JURISPRUDENCËS 

JO 



 

103. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV MD - NR.XX/ 2022 PËR MBROJTJEN JURIDIKE TË PERSONAVE TË AKUZUAR POTENCIAL PËR 
KRIMET E PRETENDUARA NË PROCESET GJYQËSORE PRANË DHOMAVE TË SPECIALIZUARA 

JO 

 

104. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV MD- NR.XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV MD - 
NR.03/2020 PËR MBËSHTETJEN E NEVOJSHME FINANCIARE PËR ANËTARËT E NGUSHTË TË FAMILJES SË PERSONAVE TË AKUZUAR 

JO 

 
105. DRAFT PLANI ZHVILLIMOR STRATEGJIK 

PO 

7.  

 

      

ME - MINISTRIA E EKONOMISË  
  

 
106. KONCEPT DOKUMENTI PËR KODIN E KOMUNIKIMEVE ELEKTRONIKE 

PO 

 
107. PROJEKTLIGJI PËR PROMOVIMIN E PËRDORIMIT TË BURIMEVE TË RIPËRTËRITSHME TË ENERGJISË 

Po 

 
108. DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR EFIÇIENCË TË ENERGJISË 

PO 

 

109. PROJEKT- UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) NR. /2022 PËR PROMOVIMIN E SHFRYTËZIMIT TË ENERGJISË NGA BURIMET E 
RIPËRTËRISHME 

PO 

 
110. DRAFT- KONCEPT DOKUMENTI PËR RISHIKIMIN E LIGJEVE NË SEKTORIN E ENERGJISË 

PO 

 
111. Draft Programi për Zbatimin e Strategjisë Minerare të Republikës së Kosovës për periudhën 2022 - 2024 

PO 

 

112. PROJEKT RREGULLORE ME-Nr. XX/2022 PARAQITJEN, AUTENTIFIKIMIN, BARTJEN (TRANSMETIMIN), RUAJTJEN DHE MROJTJTJEN 
E DOKUMENTIT ELEKTRONIK 

JO 

 

113. RREGULORE (ME) Nr.xx/2022 KRITERET PER APLIKIM DHE REGJISTRIM Në LISTE TE OFRUESVE TË SHËRBIMEVE TË BESUARA TË 
KUALIFIKUARA 

PO 

 

114. PROJEKT RREGULLOREN (ME) Nr.xx/2022 MBI PËRMBAJTJEN DHE MENYRËN E MBAJTJES SË REGJISTRIT TË PAJISJEVE PËR 
KRIJIMIN E NENSHKRIMEVE OSE VULAVE ELEKTRONIKE TË KUALIFI 

PO 

 

115. PROJEKT - RREGULLORE (ME) Nr.xx/2022 PËR PROCEDURAT PER SUSPENDIM, REVOKIM DHE MBROJTJE TE CERTIFIKATAVE SI DHE 
CMIMET E SHERBIMEVE TE CERTIFIKIMIT 

JO 



 

116. PROJEKT RREGULLORE MBI REGJISTRIN E OFRUESVE TË SHËRBIMEVE TË IDENTIFIKIMIT ELEKTRONIK DHE SKEMAVE TË 
IDENTIFIKIMIT ELEKTRONIK MËNYRA E PARAQITJES SË KËRKESËS, DOKUMENTACIONI I NEVOJSHËM DHE MËNYRËN E 
PUBLIKIMIT TË TË DHËNAVE 

JO 

 
117. RREGULLORE (ME) Nr. xx/2022 PËR PAJISJET E TRANSPORTUESHME NËN PRESION 

PO 

 
118. RREGULLORE (ME) NR.XX/2022 PËR NDËRVEPRIMIN DHE NIVELET E SIGURISË TË SKEMAVE TË IDENTIFIKIMIT ELEKTRONIK 

PO 

 

119. RREGULLORE ME Nr. XX/2022 PËR VLERËSIMIN E KONFORMITETIT TË OFRUESVE TË KUALIFIKUAR TË SHËRBIMEVE TË BESUARA 
DHE SHËRBIMEVE TË BESUARA TË KUALIFIKUARA SI DHE SIGURIMI NGA RREZIKU DHE DEMET E SHKAKTUARA NGA OFRIMI I 
SHERBIMIT TE BESUAR TE KUALIFIKUARA 

PO 

 

120. RREGULLORE (ME) NR.XX/2022 MBI FORMËN, PËRMBAJTJEN, PËRMASAT DHE DIZAJNIN E SHENJËS SË BESUESHMËRISË PËR 
SHËRBIMET E KUALIFIKUARA TË BESUARA 

PO 

 
121. RREGULLORE (ME) MBI NËNSHKRIMET DHE VULAT ELEKTRONIKE DHE VULAT ELEKTRONIKE KOHORE 

PO 

 
122. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) Nr. xx/2022 PËR PËRCAKTIMIN E TARIFAVE TË SHËRBIMIT ME PALËN E TRETË 

PO 

 
123. PROJEKT – RREGULLORE (ME) NR. XX/2022 PËR GAZIN E LËNGËZUAR TË NAFTËS 

PO 

 
124. Draft Strategjia e Energjisë e Republikës së Kosovës 2022 - 2031 

PO 

 

125. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) NR. …./2022 PËR MËNYRËN E MBLEDHJES, KOLEKSIONIMIT, RUAJTJES DHE MBROJTJES 
SË MINERALEVE ME STRUKTURË KRISTALORE, NUMRIN DHE LLOJIN E MINERALEVE TË MBROJTURA NË MUZEUN SHTETËROR TË 
KRISTALEVE DHE MINERALE 

PO 

 

126. RREGULLORE (ME) Nr.xx/2022 PËR PAJISJET PËR KRIJIMIN E NËNSHKRIMIT OSE VULËS ELEKTRONIKE TË KUALIFIKUAR OSE TË 
PAKUALIFIKUAR 

PO 

 

127. RREGULLORE (ME) Nr.xx/2022 PËR PAJISJET PËR KRIJIMIN E NËNSHKRIMIT OSE VULËS ELEKTRONIKE TË KUALIFIKUAR OSE TË 
PAKUALIFIKUAR 

PO 

8.  

 

      

MINT –MINISTRIA E INDUSTRISË NDËRMARRËSISË DHE TREGTISË 
 

 
128. PROJEKLIGJI PËR REZERVAT E DETYRUESHME TË NAFTËS 

PO 



 
129. PROJEKT LIGJI PËR SIGURINË E PËRGJITHSHME TË PRODUKTEVE 

PO 

 
130.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L-34 PËR MBROJTJEN E KONSUMATORIT 

PO 

 
131.  LIGJIN PËR INSPEKTORATIN QENDROR TË MBIKËQYRJES SË TREGUT 

Po 

 
132. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L – 037 PËR METROLOGJI 

PO 

 
133. Strategjia e Turizmit të Kosovës [Draft] 2023-2030 

PO 

 

134. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) -Nr. xx /2022 PËR CAKTIMIN E FORMËS PËRMBAJTJES DHE PËRDORIMIN E LOGOS SË AGJENCISË 
PËR PRONËSI INDUSTRIALE 

PO 

 

135. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 00/2022 PËR CAKTIMIN E LARTËSISË SË TARIFAVE PËR LEJE TË SUBJEKTEVE PËR TREGTINË 
ME PRODUKTE TË NAFTËS DHE KARBURANTE TË RIPËRTËRISHME 

PO 

 

136. PROJEKT RREGULLORE NR.XX/2022 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË AGJENCISË 
SË REGJISTRIMIT TË BIZNESEVE TË KOSOVËS 

PO 

 

137. PROJEKT RREGULLORE (MINT) NR.XX / 2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MTI) NR.02/2021 PËR MJETET 
MATËSE LIGJËRISHT TË KONTROLLUARA 

PO 

 

138. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 00/2022 PËR LARTËSINË E TARIFAVE PËR KONTROLLIMIN DHE SHËNJIMIN E PUNIMEVE NGA 
METALET E ÇMUARA 

PO 

 

139. DRAFTUDHËZIM ADMINISTRATIV(MINT) NR.OO/ 2022 PËR MËNYREN E KONTROLLIT DHE SHENJIMIT TE PUNIMEVE NGA METALET 
E ÇMUARA 

PO 

 
140. UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (MINT) NR. 00/2022 PËR NDARJEN E SUBVENCIONEVE DHE GRANTEVE 

JO 

 

141. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT)Nr.00/2022 PËR KOMPETENCAT, MANDATIN DHE PUNËN E KOMISIONIT TË ANKESAVE KUNDËR 
VENDIMEVE TË AGJENCISË PËR PRONËSI INDUSTRIALE 

JO 

 

142. RREGULLORE NR. XX/2022 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË AGJENCISË SË 
PRONËSISË INDUSTRIALE 

PO 

 

143. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 00/2022 FORMA DHE PËRMBAJTA E RAPORTIT PËR SASINË DHE CILËSIN E PUNIMEVE TË 
KONTROLLUARA 

PO 



 

144. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. XX/2022 PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDURËS SË LEJIMI PËR SUBJEKTET QË USHTROJNË 
VEPRIMTARI NË SEKTORIN E NAFTËS DHE KARBURANTEVE TË RIPERTRITSHME 

PO 

 

145. PROJEKT RREGULLORE NR. XX / 2022 PËR PAJISJET DHE SISTEMET MBROJTËSE TË DESTINUARA PËR PËRDORIM NË ATMOSFERA 
POTENCIALISHT SHPËRTHYESE 

PO 

 
146. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 00/2022 PËR PËRFAQËSUES TË AUTORIZUAR NË FUSHËN E PRONËSISË INDUSTRIALE 

PO 

 
147. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) - Nr. 00 /2022 PËR PROCEDURAT E REGJISTRIMIT TË PATENTAVE 

PO 

 

148. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 00/2022 PËR CAKTIMIN E TAKSAVE PËR SHËRBIMET E OFRUARA NGA AGJENCIA PËR 
PRONËSI INDUSTRIALE 

PO 

 

149. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2022 PËR KUSHTET, KRITERET DHE PROCEDURAT E REGJISTRIMIT DHE USHTRIMIT TË 
VEPRIMTARISË SË UDHËRRËFYSVE TURISTIK 

PO 

 

150. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2022 PËR KUSHTET TEKNIKE PËR IMPORT, DEPONIM, SHITJE ME SHUMICË DHE PAKICË 
TË KARBURANTEVE TË RIPËRTËRITSHME TË NAFTËS, DHE PASTRIM TË REZERVUARVE 

PO 

 

151. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2022 PËR KUSHTET, KRITERET DHE DETYRIMET E USHTRIMIT TË VEPRIMTARISË SË 
AGJENCIVE TË UDHËTIMIT 

PO 

 
152. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX/2022 PËR REGJISTRIN E TURIZMIT 

PO 

9.  

 

 

     MKRS – MINISTRIA E KULTURËS, RINISË DHE SPORTIT  

 
 

 
153.  STATUTI I GALERISË KOMBËTARE TË KOSOVËS 

PO 

 

154. RREGULLORE (MKRS) NR. 02/2022 PËR PUNËN E KËSHILLIT DREJTUES TË BIBLIOTEKËS KOMBËTARE TË KOSOVËS “PJETËR 
BOGDANI” SI DHE KOMPENSIMIN E ANËTARËVE TË KËSHILLIT 

PO 

 

155. RREGULLORE (MKRS) NR. 03/2022 PËR ORGANIZIMIN, FUNKSIONIMIN, DETYRAT DHE PËRGJEGJËSITË E KËSHILLIT KOMBËTAR 
PËR PARANDALIMIN DHE SANKSIONIMIN E DHUNËS DHE DUKURIVE NEGATIVE NË NGJARJET SPORTIVE 

PO 

 

156. RREGULLORE (MKRS) NR. 05/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (FK) NR. 02/2018 PËR PUNËN E KËSHILLIT 
DREJTUES TË FILHARMONISË SË KOSOVËS 

PO 



 

157. RREGULLORE (MKRS) NR. 06/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MKRS) NR. 12/2016 PËR PUNËN E 
KËSHILLIT DREJTUES TË ANSAMBLIT KOMBËTAR TË KËNGËVE DHE VALLEVE “SHOTA” 

PO 

 

158. RREGULLORE (MKRS) NR. 07/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MKRS) NR. 02/2016 PËR PUNËN E 
KËSHILLIT DREJTUES TË GALERISË KOMBËTARE TË KOSOVËS 

PO 

 

159. RREGULLORE (MKRS) NR. 08/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES NR. 13/2016 PËR PUNËN E KËSHILLIT 
DREJTUES TË QENDRËS KINEMATOGRAFIKE TË KOSOVËS 

PO 

 

160. RREGULLOR (MKRS) NR. 09/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MKRS) NR. 04/2016 PËR PUNËN E 
KËSHILLIT DREJTUES TË TEATRIT KOMBËTAR TË KOSOVËS 

PO 

 
161. RREGULLORE (MKRS) NR. 12/2022 PËR PUNËN E KËSHILLIT DREJTUES TË BALETIT KOMBËTAR TË KOSOVËS” 

PO 

 
162. RREGULLORE (MKRS) NR. 13 / 2022 PËR KATEGORIZIMIN E SPORTEVE 

PO 

 
163. RREGULLOREN (MKRS) NR. 14 / 2022 PËR KATEGORIZIMIN E SPORTISTËVE DHE TRAJNERËVE 

PO 

 
164. RREGULLORE NR. 11/2022 PËR INVENTARIZIMIN  DHE PROCESIN E PËRZGJEDHJES SË TRASHËGIMISË KULTURORE PËR MBROJTJE 

PO 

 

165. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MKRS) NR. 01/2022 PËR KUSHTET, KRITERET DHE  PROCEDURAT E THEMELIMIT,  LICENCIMIT DHE RI-
VLERËSIMIT  TË FEDERATAVE DHE ORGANIZATAVE SPORTIVE 

PO 

 
166. PROJEKTLIGJI PËR KINEMATOGRAFINË 

PO 

 
167. PROJEKTLIGJI PËR TË DREJTAT E AUTORIT DHE TË DREJTAT E PËRAFËRTA 

PO 

 
168. PROJEKTLIGJI PËR ANTI DOPINGUN 

PO 

 
169. KONCEPT DOKUMENTI PËR ART DHE KULTURË 

PO 

 
170. KONCEPT DOKUMENTI PËR RININË 

PO 

 
171. KONCEPT DOKUMENTI PËR SPORT 

PO 

 

172. RREGULLORE (MKRS) NR. 01/2022 PËR PËRCAKTIMIN E PERIMETRIT DHE ZONËS MBROJTËSE TË ASETEVE TË TRASHËGIMISË 
KULTURORE DHE POLITIKAVE PËR KONZERVIMIN DHE ZHVILLIMIN E TYRE 

PO 



 

173. RREGULLORE (MKRS) NR. /2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MKRS) NR. 04/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES NR. 04/2019 

PO 

10.  

 

    

 MM –MINISTRA E MBROJTJES  

  

 

174.  PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2022 PËR PËRDORIMIN E FORCËS DHE PËRDORIMIN E ARMËVE TE ZJARRIT NGA POLICIA 
USHTARAKE NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 

PO 

 
175. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2022 PËR DETYRAT E POLICISË USHTARAKE NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 

PO 

 
176. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2022 PËR AUTORIZIMET E POLICISË USHTARAKE NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 

PO 

 
177. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2022 PËR SHOQËRIMIN NË POLICISË USHTARAKE NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 

PO 

 

178. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2022 PËR PËRKUJDESJEN E PERSONELIT TË FSK-SË PARA, GJATË DHE PAS KTHIMIT DHE 
PËRKUJDESJA NDAJ FAMILJES SË TYRE GJATË MISIONIT JASHTË VENDIT 

PO 

 

179. PROJEKTRREGULLORE (MM) NR. ///2022 PËR PROCEDURAT E DËRGIMIT, TËRHEQJES, ZËVENDËSIMIT DHE TRAJTIMIT PAS KTHIMIT 
TË FSK-SË NGA OPERACIONET NDËRKOMBËTARE DHE AKTIVITETET E TJERA USHTARAKE 

PO 

 
180. PROJEKT RREGULLORE (QRK) - Nr. XX/2022 PËR FINANCIMIN E DËRGIMIT TE FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS JASHTË VENDIT 

PO 

 

181. PROJEK RREGULLORE (MM) NR. XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MM) NR. 03/2021 PËR ZHVILLIMIN 
E KARRIERËS SË PJESËTARËVE TË FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS 

PO 

 
182. PROJEKTLIGJ PËR AGJENCINË E MBROJTJES PËR INTELEGJENCË DHE SIGURI 

PO 

 

183. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2022 PËR KOORDINIMIN E PËRDORIMIT TË EKSPLOZIVËVE PËR OPERACIONET E DEMINIMIT 
HUMANITAR 

PO 

 

184. PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. /2022 PËR KOORDINIMIN NDËRMJET INSTITUCIONEVE TË REPUBLIKËS SË KOSOVËS PËR 
DEMINIM HUMANITAR 

PO 

 
185. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2022 PËR AKREDITIM TË ORGANIZATAVE DEMINUESE 

PO 

 
186. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L-122 PËR MINISTRINË E MBROJTJES 

PO 



 
187. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT Nr. 06/L-124 PËR SHËRBIM NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 

PO 

 
188. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L-123 PËR FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 

PO 

 
189. PROJEKT RREGULLORE (QRK) Nr. 00/2021 PËR ATASHETË E MBROJTJES 

PO 

11.  

 

      

MMPHI –MINISTRA E MJEDISIT PLANIFIKIMIT HAPSIONOR DHE INFRASTRUKTURËS  
 

 
190.   PROJEKT LIGJI NR.____/_____ PER KADASTER TE PRONES SE PALUAJTSHME 

PO 

 

191. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV MMPHI-NR .___/ 2022   PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN  E UDHEZIMIT ADMINISTRATIV  ( 
MEA) NR .01/2021 PER AUTORIZIM MJEDISOR 

PO 

 

192. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV( MMPHI) NR.00/20222 PERNDRYSHIMIN DHE PLOTESIMN E UDHZIMIT ADMINISTRATIV 
(MMPH) NR.12/19 PER NDARJEN DHE REGJISTRIMIN E PARCELES 

PO 

 

193. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.00/2022PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN  E UDHEZIMIT ADMINISTRATIV ( 
MMPH) NR.11/19 PER NDARJEN E NDERTESES DHE PJESES SE NDERTESES 

PO 

 
194. PROJKET LIGJI NR XX PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN E LIGJIT NR . 06/L -024 PER TRAJTIMIN E NDERTIMEVE PA LEJE 

PO 

 

195. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV( MMPHI)  NR .______/2022 PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN  E UDHEZIMIT 
ADMINISTRATIV  (MMPH) NR 17/14 PER KLASIFIKIM , ETIKETIM  DHE PAKETIM TE KIMIKATEVE TE RREZIKSHME 

PO 

 
196. PROPOZIM  VENDIM  

PO 

 

197. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR .______2022, PER FUNKSIONIM E KOMISIONIT MINISTEROR PER THEMELIMIN  
E ODES SE  ARKITEKTEVE DHE INXHINIEREVE  NE FUSHEN E NDERTIMIT 

PO 

 

198. KONCEP DOKUMENTI  PER INSPEKTIM NE FUSHEN  E MJEDISIT, UJRAVE, NATYRES, PLANIFIKIMIT HAPESINORE, NDERTIM DHE 
BANIM. 

PO 

 

199. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV  MMPHI- NR____ PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN  E UDHEZIMIT ADMINISTRATIV  MMPH 
NR.15/2017 PER KRITERET PER PERCAKTIMIN  E ZONAVE TE MBROJTURA  SANITARE TE BURIMEVE TE UJIT 

PO 

 
200. UDHEZIMI ADMINISTRATIV  ( QRK) NR._____ PER AMBALAZHIN /PAKETIMIN  DHE MBETURINAT E  AMBALAZHIMIT /PAKETIMIT 

JO 



 
201. PROJEKT LIGJI  PER VLERESIM STRATEGJIK MJEDISORE 

PO 

 

202. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV  MMPHI- NR____ PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN E UDHEZIMIT ADMINISTRATIV  MMPH 
-NR 03/2018 PER PROCEDURAT PER LEJE UJORE 

PO 

 
203. PROJEKT LIGJI PER PERFORMANCEN  ENERGJETIKE  NE NDERTESA 

PO 

 
204.PROJEKT LIGJI  PER ADMINISTRIMIN E  NDERTESAVE DHE LAGJEVE TE BANIMIT NE BASHKEPRONESI. 

JO 

 
205. Projektligj për ndryshimet klimatike 

JO 

 
206. RISHIKIMI I PARE  STRATEGJISE SHTETERORE PER UJRAT E KOSOVES 2022-2026 

PO 

 
207. Udhëzimi Administrativ për Kontrollimin Teknik të Automjeteve 

Po 

 

208. Udhëzimi Administrativ për ndryshimin dhe plotësimin e Udhëzimit Administrativ nr. 06/2015 për lëshimin e lejeve për kryerjen e 
transportit të rregullt ndërkombëtar rrugor të udhëtarëve, qasje dhe kalim transit nëpër territorin e Kosovës 

JO 

 
209. Udhëzimi Administrativ për mjetet me vlerë Muzeore 

PO 

 
210. Udhëzimi Administrativ për Menaxhimin e Sigurisë së Infrastrukturës Rrugore 

PO 

 
211. Udhëzimi Administrativ  për vendosjen e panove reklamuese ne auto udhë, rruge nacionale dhe rajonale/  

PO 

 

212. Udhëzimi Administrativ për ndryshimin dhe plotësimin e Udhëzimit Administrativ (MI) nr.13/17 për plan programin për aftësimin e 
kandidatëve për shofer 

PO 

 
213. Udhëzimi Administrativ për Pyetës 

PO 

 
214. Udhëzimi Administrativ për dhënien e provimit për patentë shoferi 

PO 

 
215. PROPOZIM UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.xx/2021 PËR KUSHTET TEKNIKE TË AUTOMJETEVE NË TRAFIKUN RRUGOR 

PO  

 
216. Udhëzimi Administrativ për licencimin e operatorëve të transportit rrugor të mallrave 

JO 

 

217. Udhëzimi Administrativ nr…./2021 mbi rregullat për zbatimin e sistemeve inteligjente ne fushën e transportit rrugor dhe lidhjet ne 
mënyrat e tjera te transportit 

PO 

 
218. Koncept Dokumenti për Fushën e Patente Shoferit 

PO 



 
219. Koncept Dokumenti për Fushën e Automjeteve 

PO 

 
220. PROJEKT STRATEGJIA PER TRANSPORT MULTIMODAL 2023-2030 

JO 

 

 

 
221. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI ) Nr. ....PËR KONTROLLIMIN TEKNIK TË AUTOMJETEVE 

PO 

 

222. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. ___/ 2022 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
MMPH NR. 02/2018 PËR TAKSAT ADMINISTRATIVE PËR LEJE NDËRTIMORE, LEJE RRËNIMI DHE TARIFAT PËR RREGULLIMIN E 
INFRASTRUKTURËS 

PO 

 
223. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.xx/2022 PËR KUSHTET PJESMARRJES TË AUTOMJETEVE NË RRUGË 

PO 

 
224. RISHIKIMI I PARË STRATEGJISË SHTETËRORE PËR UJËRAT E KOSOVËS 2022 – 2026 

PO 

 

225. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.XX/2022 PËR VENDOSJEN E PANOVE REKLAMUESE NË RRUGËT NËN 
PËRGJEGJËSINË E MINISTRISË 

PO 

 

12.  

 

     MPB –MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDËSHME  

  

 

 

226. Projektligji për Mbrojtje nga Zjarri  

 JO 

 

227.  Projektligji për Gjendjen Civile 

 JO 

 

228.  Udhëzimi administrativ(MPB)Nr.xx/2022 për procedurat teknike për çaktivizimin  e armëve të kategorisë A,B,C dhe D 

 JO 

 

229.  Projekt-Ligji për Agjencinë e Regjistrimit Civil 

 Jo 

 
230.  Projekt-Ligji për Zyrtar Publik 

JO 



 
231.   Projekt-Ligji për Paga në Sektorin publik 

JO 

 
232. Projekt-Rregullore(QRK)Nr.00/2022 për klasifikimin e vendeve të punës në Shërbimi 

JO 

 
233.   Strategjia e Reformës  së Administratës Publike(SRAP)2022-2026 

Jo 

 
234. Plani I veprimit të Strategjisë për Kontrollin e Armeve të Vogla,Lehta dhe Eksploziveve 

JO 

 

235. Projekt-Udhëzimi Administrativ (QRK)Nr.-00/2022 për masat parandaluse dhe mbrojtese për ndalimin e pjesëmarrjes së femijeve në 
klube natës dhe lojerat e Fatit 

JO 

 
236. Udhëzimi administrativ(MPB)Nr.00/2022 për Procedurat e Kundërvajtjes 

JO 

 
237. Draft Strategjia Kombetare kundër trafikimit me njerëz në Kosove 

JO 

 
238. Rregullore(MPB)Nr.xx/2022 për pranimin.Vlersimin dhe Disiplinen e nëpunësve të lartë drejtues 

JO 

 

239. Rregullore(MPB)Nr.xx/2022 për percaktimin e masave të hollesishme për zbatimin e standarteve themelore të përbashkëta në 
fushen e sigurimit të Aviacionit 

JO 

 

240.PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. 00/2021 PËR MASAT PËR MBROJTJEN E FËMIJËS KUNDËR FAQEVE TË INTERNETIT 
ME PËRMBAJTJE PORNOGRAFIKE DHE TË ATYRE QË DËMTOJNË SHËNDETIN DHE JETËN E FËMIJËS 

JO 

13.  

 

 

     MSH –MINISTRA E SHËNDETËSISË  

  

 
241.  PROJEKT STATUTI I QENDRËS KOMBËTARE TË KOSOVËS PËR TRANSFUZIONIN E GJAKUT 

JO 

 
242. Udhëzim Administrativ (MSH) Nr.___ Praktika dhe provimi profesional për profesionistët shëndetësor 

JO 

 
243.  Koncept Dokument për Shëndet Mendor 

JO 

 
244. PROJEKTLIGJI PËR SHËNDET RIPRODHUES DHE FERTILIZIM TË ASISTUAR 

JO 

 

245. PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK)-NR. XX/2022 MASAT PËR PARANDALIMIN DHE MBROJTJEN FËMIJËS NGA ABUZIMI ME 
NARKOTIKË 

JO 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

246.PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) - NR. XX/2022 PËR TRAJTIMIN MJEKËSOR DHE PSIKOLOGJIK, TË FËMIJËS VIKTIMË E 
ABUZIMIT, PËR T’I NDIHMUAR NË REHABILITIM DHE PËR T’U RI INTEGRUAR NË SHOQËRI 

JO 

 
247. PROJEKTLIGJI PËR PARANDALIMIN DHE KONTROLLIN E SËMUNDJEVE NGJITËSE 

JO 

 

248.Draft Udhëzimi Administrativ (në Shëndetësi) Nr. XXX për ndryshimin dhe plotësimin e Udhëzimit Administrativ 02/2018 Mbi 
Regjistrimin e Multivitaminave, Mineraleve, Oligomineraleve, Substancave herbale dhe Preparateve herbale për të cilat nuk 
nevojitet 

JO 

 
249.PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. xx/2022 KUSHTET NË HAPËSIRAT E LEJUARA PËR PIRJEN E DUHANIT 

JO 

 
250. PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV (Shëndetësi) NR. XX/2022 VËREJTJET E KOMBINUARA 

JO 

 

251. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XXX 2022 PËRCAKTIMI I LISTËS DHE LLOJET E PAJISJEVE NDIHMËSE QË OFROHEN FALAS 
PËR PERSONAT PARAPLEGJIK DHE TETRAPLEGJIK, QË SHËRBEJNË PËR LËVIZJE, PARANDALIM DHE ASISTIM 

PO 

14.  

 

 

MPJ –MINISTRA E PUNËVE TË JASHTME DHE DIASPORËS   

  Nuk kanë dokumente te platforma në vitin 2022   

15.  

      MKK –MINISTRIA PËR KOMUNITETE DHE KTHIM   

   Nuk kanë dokumente te platforma në vitin 2022  



SHTOJCA II: Lista e dokumenteve të publikuara sipas regjistrit të platformës prej 01.01.2022-31.12.2022  

 

 

Regjistri - Data: 01.01.2022-31.12.2022 

No. Institucioni Konsulta Lloji i konsultës Fillimi i 
konsultës 

Mbarimi i 
konsultës 

Komentet Raport final 

1 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT KONCEPT 
DOKUMENTI PËR ORGANIZIMIN 
E TREGUT TË PËRBASHKËT TË 
PRODUKTEVE BUJQËSORE 

Koncept 
dokument 

06.01.2022 21.01.2022 0 Jo 

2 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

STATUTI I GALERISË 
KOMBËTARE TË KOSOVËS 

Tjetër 06.01.2022 27.01.2022 1 Po 

3 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (QRK) 
Nr. 00/2021 PËR ATASHETË E 
MBROJTJES 

Draft rregullore 12.01.2022 01.02.2022 0 Po 

4 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV NR. XXX 2022 
PËRCAKTIMI I LISTËS DHE 
LLOJET E PAJISJEVE NDIHMËSE 
QË OFROHEN FALAS PËR 
PERSONAT PARAPLEGJIK DHE 
TETRAPLEGJIK, QË SHËRBEJNË 
PËR LËVIZJE, PARANDALIM DHE 
ASISTIM 

Udhëzim 
administrativ 

11.01.2022 31.01.2022 0 Po 

5 Ministria e Zhvillimit 
Rajonal 

DRAFT PËR KUSHTET DHE 
KRITERET E PËRKRAHJES SË 
BIZNESEVE/NDËRMARRËSVE TË 
RINJ NGA PROGRAMI PËR 
ZHVILLIM RAJONAL I 
BALANSUAR 

Udhëzim 
administrativ 

12.01.2022 01.02.2022 0 Po 

6 Zyra e Kryeministrit Programi Kombëtar për 
Zbatimin e Marrëveshjes së 
Stabilizim-Asociimit (PKZMSA) 
2022 %u2013 2026 

Program 14.01.2022 04.02.2022 1 Po 



7 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. 
XX/2022 PËR PROCEDURAT DHE 
KRITERET E VENDOSJES NË 
PËRKUJDESJE REZIDENCIALE 
DHE OFRIMIN E SHËRBIMEVE NË 
SHTËPI PËR PERSONAT E 
MOSHUAR DHE PA 
PËRKUJDESJE FAMILJARE 

Udhëzim 
administrativ 

18.01.2022 07.02.2022 0 Jo 

8 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK) Nr. XX/2022 PËR 
MËNYRËN DHE VËLLIMIN E 
SHËRBIMEVE SOCIALE, 
NORMATIVAT, KUSHTET, 
KRITETERET, PROCEDURAT DHE 
STANDARDET PËR DHËNIEN E 
SHËRBIMEVE SOCIALE PËR 
PERSONAT ME AFTËSI TË 
KUFIZUARA MENDORE DHE 
NGECJE NË Z 

Udhëzim 
administrativ 

18.01.2022 07.02.2022 0 Po 

9 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

RREGULLORE (MPB) Nr. 
xxx/2022 PËR PËRCAKTIMIN E 
MASAVE TË HOLLËSISHME PËR 
ZBATIMIN E STANDARDEVE 
THEMELORE TË PËRBASHKËTA 
NË FUSHËN E SIGURIMIT TË 
AVIACIONIT 

Draft rregullore 21.01.2022 11.02.2022 0 Jo 

10 Ministria e Drejtësisë PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV MD-NR.XX/2022 
PËR TARIFAT PËR SHPËRBLIMET 
DHE KOMPENSIMIN E 
SHPENZIMEVE PËR 
PËRMBARUESIT PRIVAT 

Udhëzim 
administrativ 

25.01.2022 14.02.2022 0 JO 



11 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK)-NR. XX/2022 
BASHKËPUNIMI I 
STRUKTURAVE DHE 
MEKANIZMAVE INSTITUCIONAL 
ME ORGANIZATAT 
JOQEVERITARE PËR REALIZIMIN 
E POLITIKAVE PËR TË DREJTAT E 
FËMIJËS, SI DHE PËR OFRIMIN E 
SHËRBIMEVE TË NEVOJSHME 
PËR MBROJTJEN E TY 

Udhëzim 
administrativ 

26.01.2022 15.02.2022 0 PO 

12 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK)-NR. XX/2022PËR 
PARANDALIMIN DHE NDALIMIN 
E FORMAVE TË RREZIKSHME TË 
PUNËS SË FËMIJËS NË KOSOVË 

Udhëzim 
administrativ 

26.01.2022 15.02.2022 0 JO 

13 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK) NR. 00/2022 PËR 
ORGANIZIMIN DHE 
FUSHËVEPRIMIN E SHTËPIVE 
PËR MBROJTJEN E FËMIJËS 

Udhëzim 
administrativ 

26.01.2022 15.02.2022 0 PO 

14 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK) Nr. XX/2022 TRYEZAT 
MULTIDISIPLINARE PËR 
NDIHMË NË MENAXHIMIN E 
RASTIT 

Udhëzim 
administrativ 

26.01.2022 15.02.2022 0 PO 

15 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK)-NR. XX/2022 RREGULLAT 
DHE PROCEDURAT PËR 
MBULIMIN E SHPENZIMEVE 
EDUKATIVE, SHËNDETËSORE 
DHE TË MIRËQENIES PËR FËMIJË 
ME AFTËSI TË KUFIZUAR NË NJË 
KOMUNË TJETËR 

Udhëzim 
administrativ 

26.01.2022 15.02.2022 0 PO 



16 Ministria e 
Financave, Punes dhe 
Transfereve 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK) Nr. XX/2022 PËR 
IDENTIFIKIMIN, RAPORTIMIN, 
REFERIMIN NDAJ 
SHFRYTËZIMIT, NEGLIZHIMIT 
DHE ABUZIMIT TË FËMIJËS 

Udhëzim 
administrativ 

26.01.2022 15.02.2022 0 PO 

17 Ministria e Drejtesise PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 
06/L-056 PËR KËSHILLIN 
PROKURORIAL TË KOSOVËS 

Draft ligj 27.01.2022 03.02.2022 1 JO 

18 Ministria e Puneve te 
Brendshme 

RREGULLORE (QRK) NR. 
XX/2022 PËR PRANIMIN, 
VLERËSIMIN DHE DISIPLINËN E 
NËPUNËSVE TË LARTË 
DREJTUES 

Draft rregullore 31.01.2022 22.02.2022 0 JO 

19 Zyra e Kryeministrit PROJEKT UDHËZIMIN 
ADMINISTRATIV (QRK) NR. 
XX/2022 PËR KARTELAT E 
ZYRTARËVE TË INSPEKTIMIT TË 
AGJENCISË PËR INFORMIM DHE 
PRIVATËSI 

Udhëzim 
administrativ 

07.02.2022 25.02.2022 0 PO 

20 Zyra e Kryeministrit Koncept Dokumentin për 
Buxhetimin e përgjegjëshëm 
gjinor 

Koncept 
dokument 

15.02.2022 08.03.2022 0 JO 

21 Ministria e Kultures 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. XX / 
2022 PËR PËRCAKTIMIN E 
PERIMETRIT DHE ZONËS 
MBROJTËSE TË ASETEVE TË 
TRASHËGIMISË KULTURORE 
DHE POLITIKËS SË MENAXHIMIT 

Draft rregullore 18.02.2022 10.03.2022 0 PO 

22 Ministria e 
Financave, Punes dhe 
Transfereve 

PROJKET RREGULLORJA QRK-
NR. XX/2022 PËR KUSHTET PËR 
DHËNIEN E NDIHMËS 
SHTETËRORE HORIZONTALE 

Draft rregullore 22.02.2022 08.03.2022 0 PO 



23 Ministria e Drejtesise UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-
NR.../2022 PËR GRADAT E 
ZYRTARËVE KORREKTUES, 
KONTROLLIMI I SË KALUARËS 
SË TYRE, PERIUDHA PROVUESE 
DHE PROMOVIMI 

Udhëzim 
administrativ 

28.02.2022 18.03.2022 1 PO 

24 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjise dhe 
Inovacionit 

PROJEKTLIGJI PËR EDUKIMIN 
NË FËMIJËRINË E HERSHME 

Draft ligj 28.02.2022 18.03.2022 3 PO 

25 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKTLIGJI NR. XX/2022 PËR 
NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMININ E LIGJEVE QË 
PËRCAKTOJNË SHUMËN E 
BENEFICIONIT NË LARTËSI TË 
PAGËS MINIMALE 

Draft ligj 01.03.2022 21.03.2022 0 PO 

26 Zyra e Kryeministrit Koncept dokumentin për 
themelimin e Fondit Sovran të 
Republikës së Kosovës 

Koncept 
dokument 

28.02.2022 14.03.2022 2 JO 

27 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

PROJEKLIGJI PËR REZERVAT E 
DETYRUESHME TË NAFTËS 

Draft ligj 04.03.2022 25.03.2022 0 PO 

28 Ministria e Bujqesise 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 
xx/2022 PËR FORMËN DHE 
PËRMBAJTJEN E 
CERTIFIKATAVE FITOSANITARE 

Udhëzim 
administrativ 

04.03.2022 24.03.2022 0 PO 

29 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV MMPHI - 
Nr.____/2022 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MEA) NR. 
01/2021 PËR AUTORIZIM 
MJEDISOR 

Udhëzim 
administrativ 

07.03.2022 28.03.2022 0 PO 



30 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
Nr.00/2022 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MMPH) NR. 
12/19 PËR NDARJEN DHE 
REGJISTRIMIN E PARCELËS 

Udhëzim 
administrativ 

16.03.2022 07.04.2022 0 PO 

31 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.00/2022 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MMPH) NR. 
11/19 PËR NDARJEN E 
NDËRTESËS DHE PJESËS SË 
NDËRTESËS 

Udhëzim 
administrativ 

16.03.2022 07.04.2022 0 PO 

32 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) 
%u2013 NR.xx/2022 PËR 
PAGESAT DIREKTE N%u0401 
BUJQ%u0401SI PËR VITIN 2022 

Udhëzim 
administrativ 

22.03.2022 11.04.2022 1 PO 

33 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MKRS) NR. XX / 2022 PËR 
KUSHTET, KRITERET DHE 
PROCEDURAT E THEMELIMIT, 
LICENCIMIT DHE RILICENCIMIT 
TE FEDERATAVE DHE 
ORGANIZATAVE SPORTIVE 

Udhëzim 
administrativ 

23.03.2022 12.04.2022 0 PO 

34 Zyra e Kryeministrit Draft-Strategjia e Sigurisë së 
Republikës së Kosovës 

Strategji 24.03.2022 18.04.2022 0 JO 

35 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

DRAFT STRATEGJIA 
KOMBËTARE KUNDËR 
TRAFIKIMIT ME NJERËZ NË 
KOSOVË 2022-2026 

Strategji 24.03.2022 28.03.2022 0 JO 



36 Ministria e Mbrojtjes PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 
06/L-123 PËR FORCËN E 
SIGURISË SË KOSOVËS 

Draft ligj 28.03.2022 15.04.2022 0 PO 

37 Ministria e Mbrojtjes PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT Nr. 
06/L-124 PËR SHËRBIM NË 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft ligj 28.03.2022 15.04.2022 1 PO 

38 Ministria e Mbrojtjes PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 
06/L-122 PËR MINISTRINË E 
MBROJTJES 

Draft ligj 28.03.2022 15.04.2022 0 PO 

39 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) -Nr. ëë /2022 PËR 
CAKTIMIN E FORMËS 
PËRMBAJTJES DHE 
PËRDORIMIN E LOGOS SË 
AGJENCISË PËR PRONËSI 
INDUSTRIALE 

Udhëzim 
administrativ 

29.03.2022 19.04.2022 0 PO 

40 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) NR. 00/2022 PËR 
PROCEDURAT E 
KUNDËRVAJTJES 

Udhëzim 
administrativ 

01.04.2022 22.04.2022 0 JO 

41 Zyra e Kryeministrit DRAFT STRATEGJIA DHE PLANI I 
VEPRIMIT PËR PËRFSHIRJEN E 
KOMUNITETEVE ROM DHE 
ASHKALI NË SHOQËRINË 
KOSOVARE- 2022-2026 

Strategji 01.04.2022 21.04.2022 0 PO 

42 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

PLANI I VEPRIMIT PËR ZBATIMIN 
E STRATEGJISË KOMBËTARE TË 
REPUBLIKËS SË KOSOVËS PËR 
PARANDALIMIN DHE LUFTIMIN 
E EKONOMISË JO-FORMALE, 
PASTRIMIN E PARAVE, 
FINANCIMIN E TERRORIZMIT 
DHE KRIMEVE FINANCIARE 2019-
2023 

Plan i veprimit 04.04.2022 22.04.2022 0 PO 



43 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2022 PËR PUNËN E KËSHILLIT 
DREJTUES TË BIBLIOTEKËS 
KOMBËTARE TË KOSOVËS 
%u201CPJETËR BOGDANI%u201D 
SI DHE KOMPENSIMIN E 
ANËTARËVE TË KËSHILLIT 

Draft rregullore 04.04.2022 27.04.2022 0 PO 

44 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDH%u0401ZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 
XX/2022 PËR MBROJTJEN E 
PESHQVE NË UJËRAT E 
PESHKIMIT 

Udhëzim 
administrativ 

07.04.2022 03.05.2022 0 PO 

45 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
___/ 2022 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MMPH NR. 
02/2018 PËR TAKSAT 
ADMINISTRATIVE PËR LEJE 
NDËRTIMORE, LEJE RRËNIMI 
DHE TARIFAT PËR RREGULLIMIN 
E INFRASTRUKTURËS 

Udhëzim 
administrativ 

07.04.2022 03.05.2022 0 PO 

46 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. 00/2022 PËR 
CAKTIMIN E LARTËSISË SË 
TARIFAVE PËR LEJE TË 
SUBJEKTEVE PËR TREGTINË ME 
PRODUKTE TË NAFTËS DHE 
KARBURANTE TË 
RIPËRTËRISHME 

Udhëzim 
administrativ 

12.04.2022 03.05.2022 0 PO 

47 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

PROJEKT RREGULLORE 
NR.XX/2022 PËR ORGANIZIMIN E 
BRENDSHËM DHE 
SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË 
PUNËS TË AGJENCISË SË 
REGJISTRIMIT TË BIZNESEVE TË 
KOSOVËS 

Draft rregullore 12.04.2022 03.05.2022 1 PO 



48 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR.___/2022 PËR 
ORGANIZIMIN DHE 
MBARËVAJTJEN E GARAVE ME 
NXËNËS NË NIVEL TË SHKOLLËS, 
KOMUNËS, NIVEL NACIONAL 
DHE PËR PJESËMARRJEN E 
NXËNËSVE TË KOSOVËS NË 
GARA NDËRKOMBËTARE 

Udhëzim 
administrativ 

12.04.2022 06.05.2022 0 PO 

49 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2022 PËR AKREDITIM TË 
ORGANIZATAVE DEMINUESE 

Draft rregullore 15.04.2022 05.05.2022 0 PO 

50 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (QRK) 
NR. /2022 PËR KOORDINIMIN 
NDËRMJET INSTITUCIONEVE TË 
REPUBLIKËS SË KOSOVËS PËR 
DEMINIM HUMANITAR 

Draft rregullore 15.04.2022 05.05.2022 0 PO 

51 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2022 PËR KOORDINIMIN 
E PËRDORIMIT TË 
EKSPLOZIVËVE PËR 
OPERACIONET E DEMINIMIT 
HUMANITAR 

Draft rregullore 15.04.2022 05.05.2022 0 PO 

52 Zyra e Kryeministrit DRAFT STRATEGIA THAY 
AKCIAKO PLANI VASH 
KOTORLEIPE E 
KOMUNITETYENGO ROMA 
THAY ASHKALIYE ANO 
KOSOVAKO AMALIPE 2022-2026 

Strategji 20.04.2022 26.04.2022 0 JO 

53 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

PROJEKTLIGJI PËR ANTI 
DOPINGUN 

Draft ligj 21.04.2022 17.05.2022 0 PO 



54 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK) NR. 
00/2022 PËR MASAT E DUHURA 
PARANDALUESE DHE 
MBROJTËSE PËR NDALIMIN E 
PJESËMARRJES SË FËMIJËVE NË 
KLUBET E NATËS DHE LOJËRAVE 
TË FATIT 

Udhëzim 
administrativ 

22.04.2022 12.05.2022 0 JO 

55 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

PROJEKT LIGJI PËR SIGURINË E 
PËRGJITHSHME TË 
PRODUKTEVE 

Draft ligj 22.04.2022 18.05.2022 1 PO 

56 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2022 PËR ORGANIZIMIN, 
FUNKSIONIMIN, DETYRAT DHE 
PËRGJEGJËSITË E KËSHILLIT 
KOMBËTAR PËR 
PARANDALIMIN DHE 
SANKSIONIMIN E DHUNËS DHE 
DUKURIVE NEGATIVE NË 
NGJARJET SPORTIVE 

Draft rregullore 27.04.2022 20.05.2022 0 PO 

57 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastruktures 

Plani për Menaxhim të Pellgjeve 
Lumore %u201CIBËR, MORAVA E 
BINÇËS DHE LEPENC 

Plan i veprimit 27.04.2022 27.04.2023 0 JO 

58 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastruktures 

P R O P O Z I M - V E N D I M Tjetër 27.04.2022 20.05.2022 0 JO 

59 Ministria e Mbrojtjes PROJEKTLIGJ PËR AGJENCINË E 
MBROJTJES PËR INTELEGJENCË 
DHE SIGURI 

Draft ligj 28.04.2022 23.05.2022 0 PO 



60 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

PROJEKT RREGULLORE (MINT) 
NR.XX / 2022 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E 
RREGULLORES (MTI) NR.02/2021 
PËR MJETET MATËSE 
LIGJËRISHT TË KONTROLLUARA 

Draft rregullore 28.04.2022 23.05.2022 0 PO 

61 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 
xx/2022 PËR PËRCAKTIMIN E 
RREGULLAVE SHËNDETËSORE 
PËR NËN PRODUKTE SHTAZORE 
DHE PRODUKTE TË DERIVUARA 
QË NUK JANË TË DESTINUARA 
PËR KONSUM NGA NJERIU 

Udhëzim 
administrativ 

04.05.2022 25.05.2022 0 PO 

62 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. 00/2022 PËR 
LARTËSINË E TARIFAVE PËR 
KONTROLLIMIN DHE 
SHËNJIMIN E PUNIMEVE NGA 
METALET E ÇMUARA 

Udhëzim 
administrativ 

06.05.2022 30.05.2022 0 PO 

63 Ministria e Drejtësisë UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-
NR.XXX/2022 PËR EVIDENCËN 
PËR PERSONAT QË KANË DHËNË 
PROVIMIN PËR NOTERI 

Udhëzim 
administrativ 

10.05.2022 30.05.2022 0 JO 

64 Ministria e Drejtësisë UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-
NR.XXX/2022 PËR RREGULLIMIN 
E SHENJAVE TË IDENTIFIKIMIT 
PËR ZYRËN E PËRMBARUESIT 
PRIVAT SI DHE MËNYRËN DHE 
VENDOSJEN E KËTYRE 
SHENJAVE 

Udhëzim 
administrativ 

10.05.2022 30.05.2022 0 PO 



65 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (ME) NR. 
%u2026./2022 PËR MËNYRËN E 
MBLEDHJES, KOLEKSIONIMIT, 
RUAJTJES DHE MBROJTJES SË 
MINERALEVE ME STRUKTURË 
KRISTALORE, NUMRIN DHE 
LLOJIN E MINERALEVE TË 
MBROJTURA NË MUZEUN 
SHTETËROR TË KRISTALEVE DHE 
MINERALE 

Udhëzim 
administrativ 

10.05.2022 30.05.2022 0 PO 

66 Ministria e Drejtësisë PROJEKTLIGJI PËR SANKSIONET 
E SH%u0401NJESTRUARA 
KUNDËR SHKELËSVE TË HUAJ TË 
TË DREJTAVE T%u0401 NJERIUT 

Draft ligj 16.05.2022 06.06.2022 0 PO 

67 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

DRAFTUDHËZIM 
ADMINISTRATIV(MINT) NR.OO/ 
2022 PËR MËNYREN E 
KONTROLLIT DHE SHENJIMIT TE 
PUNIMEVE NGA METALET E 
ÇMUARA 

Udhëzim 
administrativ 

16.05.2022 06.06.2022 0 PO 

68 Zyra e Kryeministrit Programi për parandalimin dhe 
zvogëlimin e barrës 
administrative 

Program 17.05.2022 13.06.2022 0 PO 

69 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

PLANI I VEPRIMIT TË 
STRATEGJISË PËR KONTROLLIN 
E ARMËVE TË VOGLA, TË LEHTA 
DHE EKSPLOZIVËVE 2022-2024 

Plan i veprimit 20.05.2022 10.06.2022 0 JO 

70 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR.__PËR 
PËRCAKTIMIN DHE 
RREGULLIMIN E KURIKULËS ME 
ZGJEDHJE NË INSTITUCIONET 
ARSIMORE DHE AFTËSUESE 
PARAUNIVERSITARE 

Udhëzim 
administrativ 

20.05.2022 09.06.2022 0 PO 



71 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

STRATEGJIA E REFORMËS SË 
ADMINISTRATËS PUBLIKE 
(SRAP) 2022-2026 

Strategji 20.05.2022 10.06.2022 0 JO 

72 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR.XX/2022 PËR MASAT DHE 
KRITERET E PËRKRAHJES PËR 
ZHVILLIM RURAL PËR VITIN 2022 

Udhëzim 
administrativ 

19.05.2022 03.06.2022 0 PO 

73 Ministria e Drejtësisë PROJEKTLIGJI PËR KONFLIKTE 
ADMINISTRATIVE 

Draft ligj 24.05.2022 13.06.2022 0 PO 

74 Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK) NR. xx/2022 PËR 
THEMELIMIN DHE 
FUNKSIONIMIN E EKIPIT PËR TË 
DREJTAT E FËMIJËS 

Udhëzim 
administrativ 

25.05.2022 14.06.2022 0 PO 

75 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
FUSHËN E MENAXHIMIT TË 
FINANCAVE PUBLIKE 

Koncept 
dokument 

25.05.2022 24.06.2022 0 PO 

76 Zyra e Kryeministrit Strategjia Kombëtare për 
Zhvillim 2030 

Strategji 30.05.2022 21.06.2022 2 JO 

77 Ministria e Drejtësisë PROJEKTLIGJI PËR INSTITUTIN E 
KRIMEVE TË KRYERA GJATË 
LUFTËS NË KOSOVË 

Draft ligj 31.05.2022 20.06.2022 2 JO 

78 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR. _____/2022 PËR 
VLERËSIMIN E NXËNËSVE NË 
ARSIMIN PARAUNIVERSITAR TË 
REPUBLIKËS SË KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 

03.06.2022 23.06.2022 3 PO 

79 Ministria e Drejtësisë PROJEKTLIGJI PËR 
PROKURORINË SPECIALE 

Draft ligj 06.06.2022 24.06.2022 0 JO 

80 Ministria e Drejtësisë PROJEKTLIGJI P%u0401R 
PROKURORIN E SHTETIT 

Draft ligj 06.06.2022 24.06.2022 0 JO 



81 Ministria e 
Ekonomisë 

Strategjia e Energjisë e 
Republikës së Kosovës 2022 - 
2031 

Strategji 07.06.2022 27.06.2022 0 PO 

82 Ministria e Mbrojtjes PROJEK RREGULLORE (MM) NR. 
XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MM) NR. 03/2021 PËR 
ZHVILLIMIN E KARRIERËS SË 
PJESËTARËVE TË FORCËS SË 
SIGURISË SË KOSOVËS 

Draft rregullore 08.06.2022 28.06.2022 0 PO 

83 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (QRK) - 
Nr. XX/2022 PËR FINANCIMIN E 
DËRGIMIT TE FORCËS SË 
SIGURISË SË KOSOVËS JASHTË 
VENDIT 

Draft rregullore 09.06.2022 29.06.2022 0 PO 

84 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

PROJEKTLIGJI PËR TEKSTE 
SHKOLLORE 

Draft ligj 09.06.2022 29.06.2022 3 PO 

85 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKTUDHËZIM 
ADMINISTRATIV (Shëndetësi) 
NR. XX/2022 VËREJTJET E 
KOMBINUARA 

Udhëzim 
administrativ 

09.06.2022 29.06.2022 0 JO 

86 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV NR. xx/2022 
KUSHTET NË HAPËSIRAT E 
LEJUARA PËR PIRJEN E 
DUHANIT 

Udhëzim 
administrativ 

09.06.2022 29.06.2022 0 JO 

87 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE NR....../2022 PËR 
INVENTARIZIMIN DHE 
PROCESIN E PËRZGJEDHJES SË 
TRASHËGIMISË KULTURORE 
PËR MBROJTJE 

Draft rregullore 09.06.2022 29.06.2022 1 PO 

88 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT %u2013 RREGULLORE 
(ME) NR. XX/2022 PËR GAZIN E 
LËNGËZUAR TË NAFTËS 

Draft rregullore 10.06.2022 01.07.2022 0 PO 



89 Ministria e Drejtësisë UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. 
/2022 PËR TARIFAT NOTERIALE 
PËR KOMPENZIMET PËR PUNËN 
DHE KOMPENZIMET E 
SHPENZIMEVE TË NOTERIT 

Udhëzim 
administrativ 

10.06.2022 30.06.2022 0 PO 

90 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 
06/L-34 PËR MBROJTJEN E 
KONSUMATORIT 

Draft ligj 10.06.2022 04.07.2022 1 PO 

91 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIMIN ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 00/2022 PËR 
NDARJEN E SUBVENCIONEVE 
DHE GRANTEVE 

Udhëzim 
administrativ 

13.06.2022 05.07.2022 0 JO 

92 Zyra e Kryeministrit Projekt rregullore (KHAIA/ZKM) 
nr. XX /2022 për ndryshimin dhe 
plotësimin e rregullores 
(KHAIA/ZKM) nr. 01/2017 për 
hetimin dhe parandalimin e 
aksidenteve dhe incidenteve ne 
aviacionin civil 

Draft rregullore 14.06.2022 04.07.2022 0 PO 

93 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

STRATEGJIA E ARSIMIT 2022 - 
2026 

Strategji 17.06.2022 07.07.2022 3 PO 

94 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
MFPT Nr. ___/2022 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINSITRATIV 
(MPMS) Nr. 05/2015 PËR 
LAJMËRIMIN, SUSPENDIMIN 
NGA PAGESA DHE KTHIMIN E 
MJETEVE NË RASTET E 
KEQPËRDORIMIT TË 
PENSIONEVE 

Udhëzim 
administrativ 

20.06.2022 11.07.2022 0 PO 



95 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJTKLIGJI NR. XX PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 06/L-024 PËR 
TRAJTIMIN E NDËRTIMEVE PA 
LEJE 

Draft ligj 20.06.2022 12.07.2022 0 PO 

96 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) Nr. 
____/2022 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MMPH) NR. 
17/14 PËR KLASIFIKIM, ETIKETIM 
DHE PAKETIM TË KIMIKATEVE 
TË RREZIKSHME 

Udhëzim 
administrativ 

20.06.2022 12.07.2022 0 PO 

97 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

KONCEPT DOKUMENTI PËR ART 
DHE KULTURË 

Koncept 
dokument 

20.06.2022 08.07.2022 0 PO 

98 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV MMPHI ) Nr. 
....PËR KONTROLLIMIN TEKNIK 
TË AUTOMJETEVE 

Udhëzim 
administrativ 

21.06.2022 08.07.2022 3 PO 

99 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (ME) Nr. 
xx/2022 PËR PËRCAKTIMIN E 
TARIFAVE TË SHËRBIMIT ME 
PALËN E TRETË 

Udhëzim 
administrativ 

21.06.2022 11.07.2022 0 PO 

100 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV 
(MMPHI) NR. Xx / 2022 PËR 
MJETET ME VLERË MUZEORE 

Udhëzim 
administrativ 

29.06.2022 20.07.2022 1 PO 

101 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

UDHËZIMIN ADMINISTRATIV 
NR. -/2022 PËR LËSHIMIN E 
LEJEVE PËR KRYERJEN E 
TRANSPORTIT TË RREGULLT 
NDËRKOMBËTAR RRUGOR TË 
UDHËTARËVE QASJE DHE KALIM 
TRANZIT NËPËR TERRITORIN E 
KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 

04.07.2022 23.07.2022 1 JO 



102 Ministria e Drejtësisë RAPORT GJASHTËMUJOR PËR 
ZBATIMIN E PLANIT TË 
VEPRIMIT TË STRATEGJISË PËR 
SUNDIMIN E LIGJIT 

Strategji 05.07.2022 18.07.2022 0 JO 

103 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

RREGULLORE E BRENDSHME 
(MASHTI) NR._____/2022 PËR 
PARANDALIMIN E KONFLIKTIT 
TË INTERESIT 

Draft rregullore 06.07.2022 27.07.2022 0 PO 

104 Ministria e 
Ekonomisë 

RREGULLORE (ME) NR.XX/2022 
PËR NDËRVEPRIMIN DHE 
NIVELET E SIGURISË TË 
SKEMAVE TË IDENTIFIKIMIT 
ELEKTRONIK 

Draft rregullore 06.07.2022 27.07.2022 0 PO 

105 Ministria e 
Ekonomisë 

RREGULLORE ME Nr. XX/2022 
PËR VLERËSIMIN E 
KONFORMITETIT TË OFRUESVE 
TË KUALIFIKUAR TË 
SHËRBIMEVE TË BESUARA DHE 
SHËRBIMEVE TË BESUARA TË 
KUALIFIKUARA SI DHE SIGURIMI 
NGA RREZIKU DHE DEMET E 
SHKAKTUARA NGA OFRIMI I 
SHERBIMIT TE BESUAR TE 
KUALIFI 

Draft rregullore 06.07.2022 27.07.2022 0 PO 

106 Ministria e 
Ekonomisë 

RREGULLORE (ME) Nr.xx/2022 
PËR PAJISJET PËR KRIJIMIN E 
NËNSHKRIMIT OSE VULËS 
ELEKTRONIKE TË KUALIFIKUAR 
OSE TË PAKUALIFIKUAR 

Draft rregullore 06.07.2022 27.07.2022 0 PO 

107 Ministria e 
Ekonomisë 

RREGULLORE (ME) NR.XX/2022 
MBI FORMËN, PËRMBAJTJEN, 
PËRMASAT DHE DIZAJNIN E 
SHENJËS SË BESUESHMËRISË 
PËR SHËRBIMET E 
KUALIFIKUARA TË BESUARA 

Draft rregullore 06.07.2022 27.07.2022 0 PO 



108 Ministria e 
Ekonomisë 

RREGULLORE (ME) MBI 
NËNSHKRIMET DHE VULAT 
ELEKTRONIKE DHE VULAT 
ELEKTRONIKE KOHORE 

Draft rregullore 06.07.2022 27.07.2022 0 PO 

109 Ministria e Drejtësisë DRAFT KONCEPT DOKUMENTI 
PËR FUSHËN E FALIMENTIMIT 

Koncept 
dokument 

08.07.2022 28.07.2022 0 PO 

110 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. /2022 
PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MKRS) NR. 04/2021 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E RREGULLORES NR. 04/2019 

Draft rregullore 08.07.2022 29.07.2022 0 PO 

111 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV( 
MASHTI) NR.______/2022 PËR 
KALENDARIN E VITIT SHKOLLOR 
2022/2023 

Udhëzim 
administrativ 

12.07.2022 01.08.2022 0 PO 

112 Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal 

U.A. PËR PËRCAKTIMIN E 
PROCEDURAVE PËR ZBATIMIN E 
LIGJIT PËR PËRDORIMIN E 
GJUHËVE NË KOMUNA 

Udhëzim 
administrativ 

12.07.2022 01.08.2022 1 PO 

113 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

Koncept Dokument për 
Inspektimin në fushën e Mjedisit, 
Ujërave, Natyrës, Planifikimit 
Hapësinor, Ndërtimit dhe 
Banimit 

Koncept 
dokument 

13.07.2022 04.08.2022 0 PO 

114 Zyra e Kryeministrit PROJEKTLIGJI PËR PLOTËSIMIN 
DHE NDRYSHIMIN E LIGJIT NR. 
06/L -048 PËR KËSHILLIN E 
PAVARUR MBIKËQYRËS PËR 
SHËRBIMIN CIVIL TË KOSOVËS 

Draft ligj 14.07.2022 03.08.2022 4 PO 



115 Ministria e Mbrojtjes PROJEKTRREGULLORE (MM) 
NR. ///2022 PËR PROCEDURAT E 
DËRGIMIT, TËRHEQJES, 
ZËVENDËSIMIT DHE TRAJTIMIT 
PAS KTHIMIT TË FSK-SË NGA 
OPERACIONET 
NDËRKOMBËTARE DHE 
AKTIVITETET E TJERA 
USHTARAKE 

Draft rregullore 18.07.2022 05.08.2022 0 PO 

116 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINSTRATIV (MMPHI) 
NR.xx/2022 PËR DHËNIEN E 
PROVIMIT PËR PATENTË 
SHOFER 

Udhëzim 
administrativ 

18.07.2022 05.08.2022 0 PO 

117 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINSTRATIV (MMPHI) Nr. 
XXX/2022 PËR PËR PYETËS 

Udhëzim 
administrativ 

18.07.2022 05.08.2022 1 PO 

118 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINSTRATIV (MMPHI) NR. 
XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MI) 13/17 PËR 
PLAN PROGRAMIN PËR 
AFTËSIMIN E KANDIDATIT PËR 
SHOFER 

Udhëzim 
administrativ 

18.07.2022 05.08.2022 0 PO 

119 Ministria e Drejtësisë PROJEKTLIGJI PËR EKSPERTËT 
GJYQËSOR 

Draft ligj 21.07.2022 10.08.2022 0 PO 

120 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
____2022, PËR FUNKSIONIMIN E 
KOMISIONIT MINISTROR PËR 
THEMELIMIN E ODËS SË 
ARKITEKTËVE DHE 
INXHINIERËVE NË FUSHËN E 
NDËRTIMIT 

Udhëzim 
administrativ 

21.07.2022 12.08.2022 0 PO 



121 Ministria e Drejtësisë PROJEKTLIGJI PËR SISTEMIN 
QENDROR TË EVIDENCËS 
PENALE TË KOSOVËS 

Draft ligj 27.07.2022 17.08.2022 0 PO 

122 Ministria e 
Shëndetësisë 

Draft Udhëzimi Administrativ (në 
Shëndetësi) Nr. XXX për 
ndryshimin dhe plotësimin e 
Udhëzimit Administrativ 02/2018 
Mbi Regjistrimin e 
Multivitaminave, Mineraleve, 
Oligomineraleve, Substancave 
herbale dhe Preparateve herbale 
për të cilat nuk nev 

Udhëzim 
administrativ 

27.07.2022 16.08.2022 0 JO 

123 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.xx/2022 PËR KUSHTET 
PJESMARRJES TË 
AUTOMJETEVE NË RRUGË 

Udhëzim 
administrativ 

27.07.2022 16.08.2022 0 PO 

124 Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal 

DRAFT STRAREGJIA 
KOMBËTARE DHE PLANI I 
VEPRIMIT PËR MENAXHIMIN 
DHE KONTROLLIN E QENËVE ME 
DHE PA PRONAR NË 
REPUBLIKËN E KOSOVËS 

Strategji 29.07.2022 18.08.2022 0 PO 

125 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTARTIV (MMPHI) NR. 
XX/2022 PËR MENAXHIMIN E 
SIGURISË SË 
INFRASTRUKTURËS RRUGORE 

Udhëzim 
administrativ 

02.08.2022 23.08.2022 0 PO 

126 Ministria e Drejtësisë PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT Nr. 
05/L - 060 PËR MJEKËSINË 
LIGJORE 

Draft ligj 04.08.2022 24.08.2022 0 JO 



127 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDH%u0401ZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) 
%u2013 NR XX/2022 PËR 
VERIFIKIMIN E PRODUKTEVE 
BUJQËSORE DHE ARTIKUJVE 
USHQIMORE NGA TRUPAT 
CERTIFIKUESE 

Udhëzim 
administrativ 

09.08.2022 30.08.2022 0 PO 

128 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MKRS) NR. 12/2016 PËR PUNËN 
E KËSHILLIT DREJTUES TË 
ANSAMBLIT KOMBËTAR TË 
KËNGËVE DHE VALLEVE 
%u201CSHOTA%u201D 

Draft rregullore 11.08.2022 31.08.2022 0 PO 

129 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
NR. 02/2018 PËR PUNËN E 
KËSHILLIT DREJTUES TË 
FILHARMONISË SË KOSOVËS 

Draft rregullore 11.08.2022 31.08.2022 0 PO 

130 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MKRS) NR. 02/2016 PËR PUNËN 
E KËSHILLIT DREJTUES TË 
GALERISË 

Draft rregullore 11.08.2022 31.08.2022 0 PO 

131 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
NR. 13/2016 PËR PUNËN E 
KËSHILLIT DREJTUES TË 
QENDRËS KINEMATOGRAFIKE 
TË KOSOVËS 

Draft rregullore 11.08.2022 31.08.2022 0 PO 



132 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2022 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MKRS) NR. 04/2016 PËR PUNËN 
E KËSHILLIT DREJTUES TË 
TEATRIT KOMBËTAR TË 
KOSOVËS 

Draft rregullore 11.08.2022 31.08.2022 0 PO 

133 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

PROJEKTLIGJI PËR ARSIMIN E 
LARTË NË REPUBLIKËN E 
KOSOVËS 

Draft ligj 15.08.2022 02.09.2022 5 PO 

134 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2022 PËR PUNËN E KËSHILLIT 
DREJTUES TË BALETIT 
KOMBËTAR TË KOSOVËS 

Draft rregullore 16.08.2022 05.09.2022 0 PO 

135 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT)Nr.00/2022 PËR 
KOMPETENCAT, MANDATIN 
DHE PUNËN E KOMISIONIT TË 
ANKESAVE KUNDËR 
VENDIMEVE TË AGJENCISË PËR 
PRONËSI INDUSTRIALE 

Udhëzim 
administrativ 

18.08.2022 08.09.2022 0 PO 

136 Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
ZGJEDHJET LOKALE. 

Koncept 
dokument 

25.08.2022 14.09.2022 0 PO 

137 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROGRAMI PËR BUJQËSI DHE 
ZHVILLIM RURAL 2022-2027 

Program 29.08.2022 16.09.2022 0 JO 

138 Ministria e 
Ekonomisë 

RREGULLORE (ME) Nr. xx/2022 
PËR PAJISJET E 
TRANSPORTUESHME NËN 
PRESION 

Draft rregullore 29.08.2022 16.09.2022 0 PO 

139 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKTLIGJI PËR 
PARANDALIMIN DHE 
KONTROLLIN E SËMUNDJEVE 
NGJITËSE 

Draft ligj 30.08.2022 20.09.2022 0 JO 



140 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT RREGULLORE MBI 
REGJISTRIN E OFRUESVE TË 
SHËRBIMEVE TË IDENTIFIKIMIT 
ELEKTRONIK DHE SKEMAVE TË 
IDENTIFIKIMIT ELEKTRONIK 
MËNYRA E PARAQITJES SË 
KËRKESËS, DOKUMENTACIONI I 
NEVOJSHËM DHE MËNYRËN E 
PUBLIKIMIT TË TË DHËNAVE 

Draft rregullore 30.08.2022 19.09.2022 0 JO 

141 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT - RREGULLORE (ME) 
Nr.xx/2022 PËR PROCEDURAT 
PER SUSPENDIM, REVOKIM DHE 
MBROJTJE TE CERTIFIKATAVE SI 
DHE CMIMET E SHERBIMEVE TE 
CERTIFIKIMIT 

Draft rregullore 30.08.2022 19.09.2022 0 JO 

142 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT RREGULLOREN (ME) 
Nr.xx/2022 MBI PËRMBAJTJEN 
DHE MENYRËN E MBAJTJES SË 
REGJISTRIT TË PAJISJEVE PËR 
KRIJIMIN E NENSHKRIMEVE OSE 
VULAVE ELEKTRONIKE TË 
KUALIFIKUARA 

Draft rregullore 30.08.2022 19.09.2022 0 PO 

143 Ministria e 
Ekonomisë 

RREGULORE (ME) Nr.xx/2022 
KRITERET PER APLIKIM DHE 
REGJISTRIM Në LISTE TE 
OFRUESVE TË SHËRBIMEVE TË 
BESUARA TË KUALIFIKUARA 

Draft rregullore 30.08.2022 19.09.2022 0 PO 

144 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT RREGULLORE ME-Nr. 
XX/2022 PARAQITJEN, 
AUTENTIFIKIMIN, BARTJEN 
(TRANSMETIMIN), RUAJTJEN 
DHE MROJTJTJEN E 
DOKUMENTIT ELEKTRONIK 

Draft rregullore 30.08.2022 19.09.2022 0 JO 



145 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

RREGULLORE NR. XX/2022 PËR 
ORGANIZIMIN E BRENDSHËM 
DHE SISTEMATIZIMIN E 
VENDEVE TË PUNËS TË 
AGJENCISË SË PRONËSISË 
INDUSTRIALE 

Draft rregullore 30.08.2022 20.09.2022 0 PO 

146 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. 00/2022 FORMA DHE 
PËRMBAJTA E RAPORTIT PËR 
SASINË DHE CILËSIN E 
PUNIMEVE TË KONTROLLUARA 

Udhëzim 
administrativ 

31.08.2022 21.09.2022 0 PO 

147 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKTUDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK)-NR. 
XX/2022 MASAT PËR 
PARANDALIMIN DHE 
MBROJTJEN FËMIJËS NGA 
ABUZIMI ME NARKOTIKË 

Udhëzim 
administrativ 

01.09.2022 22.09.2022 0 JO 

148 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKTUDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK) - NR. 
XX/2022 PËR TRAJTIMIN 
MJEKËSOR DHE PSIKOLOGJIK, 
TË FËMIJËS VIKTIMË E 
ABUZIMIT, PËR T%u2019I 
NDIHMUAR NË REHABILITIM 
DHE PËR T%u2019U RI 
INTEGRUAR NË SHOQËRI 

Udhëzim 
administrativ 

01.09.2022 22.09.2022 0 JO 

149 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKTLIGJI PËR SHËNDET 
RIPRODHUES DHE FERTILIZIM 
TË ASISTUAR 

Draft ligj 02.09.2022 23.09.2022 0 JO 

150 Ministria e 
Ekonomisë 

Draft Programi për Zbatimin e 
Strategjisë Minerare të 
Republikës së Kosovës për 
periudhën 2022 - 2024 

Program 06.09.2022 26.09.2022 0 PO 

151 Ministria e 
Ekonomisë 

DRAFT- KONCEPT DOKUMENTI 
PËR RISHIKIMIN E LIGJEVE NË 
SEKTORIN E ENERGJISË 

Koncept 
dokument 

07.09.2022 27.09.2022 0 PO 



152 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

PROJEKTLIGJI PËR 
MBËSHTETJEN E PUNËVE 
PUBLIKE 

Draft ligj 07.09.2022 27.09.2022 1 JO 

153 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) %u2013 NR XX/2022 
FORMA DHE PËRMBAJTJA E 
CERTIFICATES PËR TË DREJTAT E 
SELEKSIONUESIT TË BIMËVE 

Udhëzim 
administrativ 

12.09.2022 30.09.2022 0 PO 

154 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. XX/2022 PËR 
PËRCAKTIMIN E PROCEDURËS 
SË LEJIMI PËR SUBJEKTET QË 
USHTROJNË VEPRIMTARI NË 
SEKTORIN E NAFTËS DHE 
KARBURANTEVE TË 
RIPERTRITSHME 

Udhëzim 
administrativ 

12.09.2022 03.10.2022 0 PO 

155 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

UDHËZIM ADMINSITRATIV 
(MBPZHR)-NR.XX/2022 PËR 
MËNYRËN, DINAMIKËN E 
KRYERJES SË SHËRBIMEVE 
PROFESIONALE, METODËN E 
PËRCJELLJËS SË PËDORIMIT 
DHE VLERËSIMIN E MJETEVE 
PËR PËRDORIM TË 
PRODUKTEVE PËR MBROJTJEN 
E BIMËVE 

Udhëzim 
administrativ 

12.09.2022 30.09.2022 0 PO 

156 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) %u2013 NR. XX/2022 
PËR DETYRAT, PROCEDURAT 
PËR MBROJTJEN E VARIETETIT, 
PROCEDURAT E PUNËS SË 
KOMISIONIT DHE MËNYRËN E 
MBAJTJES SË REGJISTRIT PËR 
MBROJTJEN E VARIETETEVE TË 
BIMËVE 

Udhëzim 
administrativ 

12.09.2022 30.09.2022 0 JO 



157 Ministria e Drejtësisë UDHËZIM ADMINISTRATIV Nr. 
___/2022, PËR MËNYRËN DHE 
PROCEDURAT E SHITJES DHE 
DHËNIES ME QIRA TË PASURISË 
SË LUAJTSHME DHE TË 
PALUAJTSHME TË 
SEKUESTRUAR DHE TË 
KONFISKUAR 

Udhëzim 
administrativ 

12.09.2022 30.09.2022 0 JO 

158 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) %u2013 NR XX/2022 
FORMA DHE PËRMBAJTJA E 
CERTIFICATES PËR TË DREJTAT E 
SELEKSIONUESIT TË BIMËVE 

Udhëzim 
administrativ 

12.09.2022 30.09.2022 0 JO 

159 Ministria e Drejtësisë DRAFT KONCEPT DOKUMENTI 
PËR AKADEMINË E DREJTËSISË 

Koncept 
dokument 

14.09.2022 04.10.2022 0 PO 

160 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

PROJEKTLIGJI PËR ZYRTARËT 
PUBLIK 

Draft ligj 15.09.2022 06.10.2022 8 JO 

161 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

PROJEKTLIGJI PËR PAGAT NË 
SEKTORIN PUBLIK 

Draft ligj 15.09.2022 06.10.2022 31 JO 

162 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) %u2013 NR XX/2022 
KRITERET PËR REGJISTRIMIN E 
EMRIT TË VARIETETIT TË BIMËVE 

Udhëzim 
administrativ 

16.09.2022 07.10.2022 0 PO 

163 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MBPZHR) - NR. xx/2022 PËR 
PËRMBAJTJEN DHE MËNYRËN E 
MBAJTJES SË REGJISTRAVE 
FITOSANITAR PËR PRODHIMIN, 
PAKETIMIN, PËRPUNIMIN, 
IMPORTIN, EKSPORTIN, 
DEPONIMIN, SHPËRNDARJEN E 
BIMËVE, PRODUKTEVE BIMORE 
DHE OBJEKTEVE TJERA 

Udhëzim 
administrativ 

19.09.2022 10.10.2022 0 PO 



164 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 
xx/2022 PËR THEMELIMIN E 
KËSHILLIT TË BLEGTORISË 

Udhëzim 
administrativ 

20.09.2022 11.10.2022 0 PO 

165 Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal 

PLANI KOMBËTAR I VEPRIMIT 
2023 - PARTNERITETI PËR 
QEVERISJE TË HAPUR 2025, 

Plan i veprimit 20.09.2022 30.09.2022 0 PO 

166 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) -
NR.xx/2022 PËR LUFTIMIN DHE 
ÇRRËNJOSJEN E SËMUNDJES SË 
BRUCELOZËS, TUBERKULOZËS 
DHE LEUKOZËN ENZOOTIKE TË 
GJEDHIT 

Udhëzim 
administrativ 

21.09.2022 12.10.2022 0 PO 

167 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV( 
MASHTI) NR.______/2022 PËR 
DOKUMENTACIONIN 
SHKOLLOR NË ARSIMIN 
PARAUNIVERSITAR 

Udhëzim 
administrativ 

21.09.2022 11.10.2022 1 PO 

168 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2022 PËR PËRKUJDESJEN 
E PERSONELIT TË FSK-SË PARA, 
GJATË DHE PAS KTHIMIT DHE 
PËRKUJDESJA NDAJ FAMILJES 
SË TYRE GJATË MISIONIT 
JASHTË VENDIT 

Draft rregullore 27.09.2022 17.10.2022 1 PO 

169 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

PROJEKTLIGJI PËR TË DREJTËN 
E AUTORIT DHE TË DREJTAT E 
PËRAFËRTA 

Draft ligj 28.09.2022 18.10.2022 0 PO 

170 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastruktures 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. 
/2022 PËR LICENCIMIN E 
OPERATORËVE TË 
TRANSPORTIT RRUGOR TË 
MALLRAVE 

Udhëzim 
administrativ 

28.09.2022 18.10.2022 0 JO 



171 Ministria e Drejtësisë PROTOKOLLI SHTETËROR PËR 
TRAJTIMIN E RASTEVE TË 
DHUNËS SEKSUALE 

Tjetër 03.10.2022 21.10.2022 1 JO 

172 Ministria e Drejtësisë UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-
NR /2022 PËR MËNYRËN E 
DHËNIES DHE PROGRAMIN E 
PROVIMIT TË JURISPRUDENCËS 

Udhëzim 
administrativ 

04.10.2022 24.10.2022 0 JO 

173 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

Strategjia për Menaxhimin e 
Financave Publike të Republikës 
së Kosovës 2022-2026 

Strategji 04.10.2022 20.10.2022 2 PO 

174 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV( 
MASHTI) NR.______/2022 PËR 
RISTRUKTURIMIN E 
MENAXHIMIT TË BRENDSHËM 
TË SHKOLLËS 

Udhëzim 
administrativ 

04.10.2022 24.10.2022 2 PO 

175 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

PROJEKT RREGULLORE NR. XX / 
2022 PËR PAJISJET DHE 
SISTEMET MBROJTËSE TË 
DESTINUARA PËR PËRDORIM 
NË ATMOSFERA 
POTENCIALISHT SHPËRTHYESE 

Draft rregullore 12.10.2022 02.11.2022 0 PO 

176 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. 00/2022 PËR 
PËRFAQËSUES TË AUTORIZUAR 
NË FUSHËN E PRONËSISË 
INDUSTRIALE 

Udhëzim 
administrativ 

18.10.2022 07.11.2022 0 PO 

177 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV MMPHI- 
Nr._______ PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATV MMPH Nr. 
15/2017 PËR KRITERET PËR 
PËRCAKTIMIN E ZONAVE TË 
MBROJTURA SANITARE TË 
BURIMEVE TË UJIT 

Udhëzim 
administrativ 

18.10.2022 09.11.2022 0 PO 



178 Ministria e 
Shëndetësisë 

Koncept Dokument për Shëndet 
Mendor 

Koncept 
dokument 

19.10.2022 08.11.2022 159 JO 

179 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 
XX/2022 PËR KUSHTET DHE 
KËRKESAT TEKNIKE QË DUHET 
PLOTËSUAR NGA STREHIMORET 
E KAFSHËVE SHOQËRUESE 

Udhëzim 
administrativ 

20.10.2022 09.11.2022 0 JO 

180 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

PROJEKTLIGJI PËR 
KINEMATOGRAFINË 

Draft ligj 20.10.2022 09.11.2022 0 PO 

181 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MASHTI)-nr. 
_____/2022 Për profesionistin që 
ka fituar të drejtën e ushtrimit të 
një profesioni në një shtet të huaj 
dhe lirohet nga detyrimi për 
Provim shtetëror në Republikën 
e Kosovës 

Udhëzim 
administrativ 

20.10.2022 09.11.2022 1 PO 

182 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT RREGULLORE (QRK) 
Nr. 00/2022 PËR KLASIFIKIMIN E 
VENDEVE TË PUNËS NË 
SHËRBIMIN 

Draft rregullore 24.10.2022 14.11.2022 2 JO 

183 Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal 

KONCEPT DOKUMENT PËR 
AKADEMINË PËR 
VETËQEVERISJE LOKALE 

Koncept 
dokument 

27.10.2022 16.11.2022 1 PO 

184 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.XX/2022 PËR VENDOSJEN E 
PANOVE REKLAMUESE NË 
RRUGËT NËN PËRGJEGJËSINË E 
MINISTRISË 

Udhëzim 
administrativ 

28.10.2022 18.11.2022 0 PO 

185 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) - Nr. ëë /2022 PËR 
PROCEDURAT E REGJISTRIMIT 
TË PATENTAVE 

Udhëzim 
administrativ 

31.10.2022 21.11.2022 0 PO 



186 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(QRK) NR._____ PËR 
AMBALAZHIN/PAKETIMIN DHE 
MBETURINAT E 
AMBALAZHIMIT/PAKETIMIT 

Udhëzim 
administrativ 

01.11.2022 23.11.2022 0 PO 

187 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) 
%u2013 NR.xx/2022 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
(MBPZHR)-NR.04/2022 PËR 
MASAT DHE KRITERET E 
PËRKRAHJES PËR ZHVILLIM 
RURAL PËR VITIN 2022 

Udhëzim 
administrativ 

03.11.2022 23.11.2022 0 PO 

188 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

KONCEPT DOKUMENT NË 
FUSHËN E PATENTË SHOFERIT 

Strategji 02.11.2022 23.11.2022 0 PO 

189 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

KONCEPT DOKUMENT PËR 
RININË 

Koncept 
dokument 

03.11.2022 23.11.2022 0 PO 

190 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHT) 
NR.__________________ PËR 
REGJISTRIMIN E FËMIJËS NË 
KLASËN E PARË 

Udhëzim 
administrativ 

03.11.2022 23.11.2022 0 PO 

191 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

LIGJIN PËR INSPEKTORATIN 
QENDROR TË MBIKËQYRJES SË 
TREGUT 

Draft ligj 03.11.2022 25.11.2022 1 PO 

192 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.XX/2022 MBI RREGULLAT 
PËR ZBATIMIN E SISTEMEVE 
INTELIGJENTE NË FUSHËN E 
TRANSPORTIT RRUGOR DHE 

Udhëzim 
administrativ 

04.11.2022 24.11.2022 0 PO 



LIDHJET ME MËNYRAT E TJERA 
TË TRANSPORTIT 

193 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT LIGJ PËR VLERËSIMIN 
STRATEGJIK MJEDISOR 

Draft ligj 04.11.2022 28.11.2022 0 PO 

194 Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
BASHKËPUNIM NDËRKOMUNAL 

Koncept 
dokument 

07.11.2022 25.11.2022 1 PO 

195 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT- UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (ME) NR. /2022 
PËR PROMOVIMIN E 
SHFRYTËZIMIT TË ENERGJISË 
NGA BURIMET E 
RIPËRTËRISHME 

Udhëzim 
administrativ 

08.11.2022 30.11.2022 0 JO 

196 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV MMPHI Nr. 
_________PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MMPH - NR. 
03/2018 PËR PROCEDURAT PËR 
LEJE UJORE 

Udhëzim 
administrativ 

08.11.2022 30.11.2022 0 PO 

197 Ministria e 
Shëndetësisë 

Udhëzim Administrativ (MSH) 
Nr.___ Praktika dhe provimi 
profesional për profesionistët 
shëndetësor 

Udhëzim 
administrativ 

09.11.2022 29.11.2022 0 JO 

198 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR.XX/2022 KRITERET PËR 
ORGANIZIMIN DHE 
MENAXHIMIN E RRJETIT TË TË 

Udhëzim 
administrativ 

09.11.2022 30.11.2022 0 PO 



DHËNAVE TË KONTABILITETIT 
NË FERMË 

199 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT KONCEPT DOKUMENT 
PËR TURIZMIN RURAL 

Koncept 
dokument 

09.11.2022 30.11.2022 0 PO 

200 Ministria e 
Industrisë, 
Ndermarresise dhe 
Tregtisë 

PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 
06/L %u2013 037 PËR 
METROLOGJI 

Draft ligj 10.11.2022 30.11.2022 0 PO 

201 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT STATUTI I QENDRËS 
KOMBËTARE TË KOSOVËS PËR 
TRANSFUZIONIN E GJAKUT 

Tjeter 10.11.2022 30.11.2022 0 JO 

202 Ministria e Drejtësisë PROJEKT UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV MD - NR.XX/ 
2022 PËR MBROJTJEN JURIDIKE 
TË PERSONAVE TË AKUZUAR 
POTENCIAL PËR KRIMET E 
PRETENDUARA NË PROCESET 
GJYQËSORE PRANË DHOMAVE 
TË SPECIALIZUARA 

Udhëzim 
administrativ 

10.11.2022 30.11.2022 0 JO 

203 Ministria e Drejtësisë PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV MD- 
NR.XX/2022 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MD - 
NR.03/2020 PËR MBËSHTETJEN 
E NEVOJSHME FINANCIARE PËR 
ANËTARËT E NGUSHTË TË 
FAMILJES SË PERSONAVE TË 
AKUZUAR 

Udhëzim 
administrativ 

10.11.2022 30.11.2022 0 JO 

204 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

PROJEKTLIGJIN PËR AGJENCINË 
E REGJISTRIMIT CIVIL 

Draft ligj 11.11.2022 02.12.2022 0 JO 



205 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

DRAFT RREGULLORE (MKRS) 
Nr. /2022 PËR KATEGORIZIMIN E 
SPORTEVE 

Draft rregullore 14.11.2022 02.12.2022 0 PO 

206 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

DRAFT-RREGULLORE (MKRS) 
NR. /2022 PËR KATEGORIZIMIN E 
SPORTISTËVE DHE TRAJNERËVE 

Draft rregullore 14.11.2022 02.12.2022 0 PO 

207 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT LIGJ PËR 
PERFORMANCËN ENERGJETIKE 
NË NDËRTESA 

Draft ligj 14.11.2022 05.12.2022 0 PO 

208 Ministria e 
Ekonomisë 

DRAFT KONCEPT DOKUMENTI 
PËR EFIÇIENCË TË ENERGJISË 

Koncept 
dokument 

15.11.2022 15.12.2022 1 PO 

209 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT STRATEGJIA PER 
TRANSPORT MULTIMODAL 
2023-2030 

Strategji 15.11.2022 06.12.2022 0 JO 

210 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT - UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 
xx/2022 PËR SISTEMIN 
INFORMATIV TË TREGUT 

Udhëzim 
administrativ 

16.11.2022 07.12.2022 0 PO 

211 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT LIGJ PËR 
ADMINISTRIMIN E NDËRTESAVE 
DHE LAGJEVE TË BANIMIT NË 
BASHKËPRONËSI 

Draft ligj 17.11.2022 09.12.2022 2 PO 

212 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 
XX/2022 PËR CAKTIMIN E 
LARTËSISË SË PAGESËS SË 
SHËRBIMEVE DHE 
KONTROLLEVE ZYRTARE TË 
AGJENCISË SË USHQIMIT DHE 
VETERINARISË 

Udhëzim 
administrativ 

18.11.2022 09.12.2022 0 JO 



213 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2022 PËR SHOQËRIMIN 
NË POLICISË USHTARAKE NË 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft rregullore 18.11.2022 08.12.2022 0 PO 

214 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2022 PËR AUTORIZIMET 
E POLICISË USHTARAKE NË 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft rregullore 18.11.2022 08.12.2022 0 PO 

215 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT LIGJI PËR VERËRA Draft ligj 18.11.2022 09.12.2022 0 PO 

216 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) NR. xx/2022 PËR 
PROCEDURAT TEKNIKE PËR 
ÇAKTIVIZIMIN E ARMËVE TË 
KATEGORIVE A, B, C DHE D 

Udhëzim 
administrativ 

21.11.2022 12.12.2022 0 JO 

217 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT KONCEPT 
DOKUMENTIT PËR VETERINARI 

Koncept 
dokument 

22.11.2022 13.12.2022 0 PO 

218 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT LIGJI PËR GJENDJEN 
CIVILE 

Draft ligj 22.11.2022 13.12.2022 0 JO 

219 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

RISHIKIMI I PARË STRATEGJISË 
SHTETËRORE PËR UJËRAT E 
KOSOVËS 2022 %u2013 2026 

Strategji 22.11.2022 01.12.2022 0 JO 

220 Ministria e 
Financave, Punës dhe 
Transfereve 

Projekt Kodi Doganor dhe i 
Akcizave 

Draft ligj 23.11.2022 13.12.2022 0 PO 

221 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
SPORT 

Koncept 
dokument 

22.11.2022 12.12.2022 0 PO 

222 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

PROJEKT LIGJ PËR NDRYSHIME 
KLIMATIKE 

Draft ligj 23.11.2022 15.12.2022 0 JO 



223 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
ORGANIZIMIN E TREGUT TË 
PERBASHKËT PËR PRODUKTET 
BUJQËSORE 

Draft ligj 25.11.2022 16.12.2022 0 JO 

224 Ministria e Punëve te 
Brendshme 

PROJEKT - LIGJ PËR MBROJTJE 
NGA ZJARRI 

Draft ligj 25.11.2022 15.12.2022 0 JO 

225 Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarre sisë dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. 00/2022 PËR 
CAKTIMIN E TAKSAVE PËR 
SHËRBIMET E OFRUARA NGA 
AGJENCIA PËR PRONËSI 
INDUSTRIALE 

Udhëzim 
administrativ 

29.11.2022 20.12.2022 0 PO 

226 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

KONCEPT DOKUMENT NË 
FUSHËN E AUTOMJETEVE 

Koncept 
dokument 

30.11.2022 20.12.2022 1 PO 

227 Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarre sisë dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. XX/2022 PËR 
KUSHTET, KRITERET DHE 
PROCEDURAT E REGJISTRIMIT 
DHE USHTRIMIT TË 
VEPRIMTARISË SË 
UDHËRRËFYSVE TURISTIK 

Udhëzim 
administrativ 

01.12.2022 21.12.2022 1 PO 

228  Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarre sisë dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. XX/2022 PËR 
KUSHTET TEKNIKE PËR IMPORT, 
DEPONIM, SHITJE ME SHUMICË 
DHE PAKICË TË KARBURANTEVE 
TË RIPËRTËRITSHME TË NAFTËS, 
DHE PASTRIM TË REZERVUARVE 

 02.12.2022 23.12.2022  PO 

229 Ministria e Drejtësisë DRAFT PLANI ZHVILLIMOR 
STRATEGJIK 

Plan i veprimit 01.12.2022 21.12.2022 1 PO 

231 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

DRAFT KONCEPT DOKUMENTI 
PËR FATURAT E KULTURAVE 
BUJQËSORE DHE 
FLETËMAGAZINAT 

Koncept 
dokument 

   
PO 



232 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2022 PËR DETYRAT E 
POLICISË USHTARAKE NË 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft rregullore 05.12.2022 26.12.2022 0 PO 

233 Ministria e Mbrojtjes PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2022 PËR PËRDORIMIN E 
FORCËS DHE PËRDORIMIN E 
ARMËVE TE ZJARRIT NGA 
POLICIA USHTARAKE NË 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS 

Draft rregullore 05.12.2022 26.12.2022 0 PO 

234 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKTLIGJI PËR 
PROMOVIMIN E PËRDORIMIT TË 
BURIMEVE TË RIPËRTËRITSHME 
TË ENERGJISË 

Draft ligj 07.12.2022 28.12.2022 1 PO 

235 Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarre sisë dhe 
Tregtisë 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. XX/2022 PËR 
REGJISTRIN E TURIZMIT 

Udhëzim 
administrativ 

08.12.2022 28.12.2022 0 PO 

236 Ministria e 
Industrisë, 
Ndërmarre sisë dhe 
Tregtisë 

Strategjia e Turizmit të Kosovës 
[Draft] 2023-2030 

Strategji 09.12.2022 29.12.2022 0 PO 

237 Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

RISHIKIMI I PARË STRATEGJISË 
SHTETËRORE PËR UJËRAT E 
KOSOVËS 2022 %u2013 2026 

Strategji 12.12.2022 13.12.2022 0 PO 

238 Ministria e 
Ekonomisë 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
KODIN E KOMUNIKIMEVE 
ELEKTRONIKE 

Koncept 
dokument 

12.12.2022 30.12.2022 0 PO 

239 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
RREGULLIMIN E TOKËS 

Koncept 
dokument 

13.12.2022 31.12.2022 0 PO 



240 Ministria e Drejtësisë PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV MD %u2013 
Nr.XX /2022 PËR AUTOPSINË 
MJEKO LIGJORE DHE 
PROCEDURAT TJERA TË 
EKZAMINIMEVE MJEKO 
LIGJORE 

Udhëzim 
administrativ 

14.12.2022 06.01.2023 0 JO 

241 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR.__ZGJEDHJA, 
THEMELIMI DHE FUNKSIONIMI I 
KËSHILLIT TË PRINDËRVE 

Udhëzim 
administrativ 

15.12.2022 10.01.2023 0 JO 

242 Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal 

%uD83E%uDDBB KONCEPT 
DOKUMENT PËR DHËNIEN NË 
SHFRYTËZIM DHE KËMBIM TË 
PRONËS SË PALUAJTSHME TË 
KOMUNËS 

Koncept 
dokument 

15.12.2022 06.01.2023 1 PO 

243 Ministria e Kulturës 
Rinise dhe Sportit 

DRAFT UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV (MKRS) NR. XX/ 
2022 PËR HARTIMIN E 
PROJEKTEVE TË KONSERVIMIT 
DHE RESTAURIMIT DHE 
AKTIVITETET KONSERVUESE TË 
TRASHËGIMISË KULTURORE 

Udhëzim 
administrativ 

19.12.2022 12.01.2023 1 JO 

244 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
NR_____/_____ PËR KRITERET 
DHE PROCEDURAT E 
APROVIMIT TË PROGRAMEVE 
PËR ZHVILLIMIN PROFESIONAL 
TË MËSIMDHËNËSVE DHE 
PUNONJËSVE ARSIMORË 

Udhëzim 
administrativ 

21.12.2022 16.01.2023 3 JO 

245 Ministria e 
Shëndetësisë 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (SHËNDETËSI) 
NR... /2022 SHKOLLIMI 
SPECIALISTIK 

Udhëzim 
administrativ 

23.12.2022 18.01.2023 1 JO 

246 Ministria e 
Shëndetësisë 

Raporti i llogarive kombëtare të 
shëndetësisë 2021 

Tjeter 27.12.2022 19.01.2023 1 JO 



247 Ministria e 
Ekonomisë 

PROJEKT- UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (ME) NR. /2022 
PËR CAKUN E ENERGJISË 
ELEKTRIKE NGA BURIMET E 
RIPËRTËRITSHME TË ENERGJISË 

Udhëzim 
administrativ 

28.12.2022 20.01.2023 0 J0 

248 Ministria e Arsimit, 
Shkencës, 
Teknologjisë dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. 
________/2022 PËR KËSHILLIN 
SHTETËROR PËR LICENCIMIN E 
MËSIMDHËNËSVE 

Udhëzim 
administrativ 

29.12.2022 23.01.2023 1 JO 

249 Ministria e Drejtësisë PROJEKT-UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV MD-NR. __/___ 
PËR PLOTËSIMIN DHE 
NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MD-NR. 
09/2019 PËR KUSHTET E ZYRËS 
NOTERIALE, HAPËSIRAT DHE 
PAJISJET 

Udhëzim 
administrativ 

30.12.2022 24.01.2023 0 JO 

250 Zyra e Kryeministrit Programi për Reforma në 
Ekonomi 23-25 

Program 30.12.2022 24.01.2023 0 JO 

251 Ministria e Bujqësisë 
Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) 
%u2013 NR.00/2023 PËR 
PAGESAT DIREKTE N%u0401 
BUJQ%u0401SI PËR VITIN 2023 

Udhëzim 
administrativ 

23.01.2022 10.02.2023 0 JO 
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